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CINE A BLOCAT NEGOCIERILE?
I In săptămîna trecută, , timp 

de trei zile consecutiv, cele ' 
I  şase confederaţii sindicale „re- 
* iele" care au părăsit negocierile 
I  cu patronatul (cu medierea re- 
I  prezentanţilor Guvernului), pe

I la mijlocul lunii aprilie, s-au 
întîlnit cu factorii esenţiali ai 

.  puterii: Parlament, Preşedinţie,
I  Guvern. Au fost negocieri ma

raton, sau mai exact spus dis- 
I  cuţii îndelungate, într-o per

manentă atmosferă tensionată.
| Urmărir.du-le am constatat două

I
caracteristici esenţiale ale a- 
cestor negocieri: lipsa disponi
bilităţilor liderilor confederaţii-

I lor respective (CNSRL, Cartel 
„ALFA1*, „FRAŢIA**, Blocul Na-

I ţonal Sindical4 ,„UNIVERS“ şi 
»CERES“) pentru un vea\ dia

log, neadmiţînd nici un com* 
promis, şi; blocarca tendinţelor 
de apropiere a punctelor de 
vedere prin intervenţii dure, a- 
desea nepi otocolare, a unora 
din lideri. Trebuie să recunoaş— 
tem că echipa de lideri sindi
cali a dovedit pregătire, dîvze- 
nie; ei ,s-au "susţinut reciproc, ; 
au „punctat" cînd unul: era pe 
punctul de a accepta soluţia 
propusă de cealaltă: parte. Ei au 
venit la cele .trei întîlniri; penr - 
tr u a cîş tiga, nu; pen tru • a ne- _ 
go'jia. Au tratat în forţă, depă
şind, uneori, anumite limite. 
Dar. nu avera ce face,.-„ viaţa 
este dură, lupta politică ia fel, - 
democraţia şi libertăţile stimu- 
ler.ză iniţiativele creatoare.

Au venit aceşti lideri sindi

cali eu bună credinţă la nego
cieri? E greu de răspuns (sau 
ne - abţinem) atît timp cît au 
părăsit masa dialogului la un 
moment dat. Dar ceilalţi au 

; rămas. N-aş putea spune da
că ei sau ceilalţi reprezintă 
marea masă a . membrilor de 
sindicat sau a salariaţilor din 
România. Insă un recent son-- 

, dai de opinie ne prezintă date 
semnificative în acest sens: nu • 
cunosc CNSRL 47 la sutâ din 
cei. chestionaţi, Cartel „ALFA" 
49 la sută. Confederaţia „FllA- 
ŢIA*.‘ 45 la sută, Blocul Naţio- 

• nal Sindical 60 la sută. ÎNCLI
NA să aibă încrcdcre în CNS- 
RI. 24 la sută. în ALFA 22.1a 
sută, în FRAŢI A 23 (a sută, în 
B.NS 16 la sută.! Concluziile le

lăsăra pe seama cititorilor. , Şi 
pentru a încheia cu rezultate
le acestui sondaj realizat în 
ultima decadă a lunii aprilie, 
arătăm că doar 3 la sută din 
persoane au apreciat că grevele 
ţi demonstraţiile reprezintă so
luţia de îmbunătăţire a nivelu
lui de trai, 42 la sută-fiind pen
tru mai multă muncă.

Respectivii lideri sindicali au 
ameninţat cu greva generală: Ei 
insistă pentru aceasta,. nu vor
besc de muncă, de producţiei 
de productivitate. Acuză perma
nent Guvernul şl cer, în gene
ral, ceea ce ştiu că nu se poa
te da. De ce o fac? Mă abţin, 
fiecare cu judecata lui.
: Sindicatele , menţionate ştiu eâ 
măririle: de salarii, cu excepţia 
sectoarelor bugetare : —* tnvăţă- 
minţ, sănătate, apărare ctc.- —

Ion GOIA 
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R E F E R E N D U M !
Nu este pentru prima u 

cînd o şedinţă'a Consiliului mu
nicipal se anunţă incitantu în
că din start. Aşa s-a întîmplat' 
şi vineri, 30. aprilie a.c., cînd p e . 
ordinea de zi tuma să fie intro
dus, ca un punct suplimentar, 
punctul nr. 8 privind organiza
rea la Cluj-Napoca a referendu
mului pentru consultarea popu
laţiei în problema (rejinfiinţării 
Universităţii „Bolyni" şi a 'con
sulatului " maghiar. Propunerea’ 
domnului primar Gh. Funar a 
itîrnit reacţii „pro“ şl „contra" 
(domnul consilier Miko Lauren- 
ţiu a argumentat că problema în
fiinţării unei universităţi este- 
de competenţa Ministerului In- 
văţămintului, iar cea a misiuni
lor diplomatice şi a consulatelor 
este sarcina guvernului). Cu toa
te obiecţiile aduse, propunerea a 
fost supusă "la vot şi după a 
doua votare — cînd mîinile ş au 
ridicat „mai sus**, numărătoarea 
voturilor fiind fără dubii, 's-a a-', 
probat completarea ordinii de ; 
zl cu acest punct. Mal mult, în 
urma propunerii, ce a fost ac
ceptată, a devenit numărul 1 al 
dezbaterii (mutare bună, e de 
ajuns să mă glndesc la amănun-

• Flavia SERGHIE / 
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festivalul internaţional „LUCIAN BLAG\”

t .

„VEŞNICIA 

S-A NĂSCUT LA SAT”  
(ziua întîi)

Ajuns la cea de a treia edi
ţie, Festivalul internaţional „Lu
cian Blaga“ nu mai are nevoie 
de nici o prezentare, de nici o 
introducere. Este Festivalul ca
re se prezintă şi se impune sin
gur, se impune prin profesiona
lismul cu care este organizat 
şi, nu în ultimul rînd, prin for
ţele scriitoriceşti, universitare şi 
artistice care-1 onorează cu pre
zenţa.

Cu cea mai marc bunăvoinţă 
sau artă gazetărească, eveni
mentele primei zile nu pot fl 
cuprinse în doar cîteva rînduri. 
Voi încerca o sinteză asupra 
manifestărilor care au avut loc 
Ieri: deschiderea Festivalului, 
cu participarea domnilor Gri
gore Zanc, prefectul judeţului 
Cluj, Gheorghe Funar, primarul 
municipiului Cluj-Napoca; in
trarea în lucrările propriu-zise 
prin cuvîntul domnilor acad. 
Mihai Cimpoi, preşedintele U- 
niunil Scriitorilor din Republi
ca Moldova („Modernitatea Iul 
Lucian Blaga ca poet şi filo
sof**). prof dr. Eugen Todoran, 
rectorul Uriiversitâţii d in"  Ti
mişoara, („Lucian Blaga şi Tran
silvania"), prof. dr. Tudor Cătl- 
neanu, consideraţii asupra sec
ţiunii „Filosofie'*; sesiunea de 
comunicări în cele două sccţi- 
Unl, „Filosofie" şl „Excgczo — 
Poetică" (moderator — prof. dr. 
Mircea Borcilă, secţiune în ca-

• re au conferenţiat Irina Fetrr.ş,: 
.Mircea Ghiţulescu, indiscutabil, 
cu una din cele mai burse lu
crări audiate, „Tn căutarea lui 
Blaga", Pompiliu Crăciunescu. 
Corin Braga şi Mircea Borcilă); 
„masa rotundă1* la care au. par
ticipat trei foarte importanţi 
poeţi europeni, Charles Carrere, 
poet care vine din universul 
poeziei africane, transpusă în 
universul francez („Poezia şi 
sacrul1*) şi două vechi cunoştin
ţe, poeţii Gerard Bayo („Rim- 
baud, magia cuvintelor**) şi Do
minique Daguet („La proba cu- 
vintelor**); vernisajul expoziţii
lor „Le livre — object/Cartea
— obiect** (Belgia) şi cel al ex
poziţiei de : pictură Uno Sven- 
sson, unul. din cei mai impor
tanţi pictori suedezi şi, tot ca 
un omagiu al Suediei adus lui 
Blaga, lansarea romanului „Fru
moasa Merab“ de Torigny Lind- 
gren (membru al Academiei 
Suedeze din 1991V un prozator 
autentic, o carte de literatură 
adevărată, un omagiu adus cu
vintelor; lansările de carte „La 
proba cuvintelor" de Dominique 
Daguet, o antologie de autor, 
o poezie în care se regăseso a- 
propieri cu poezia lui Blaga, 
versiuni franceze ale poeziilor 
lui Horia Bădescu („Faţa tim
pului11) şi Marin Sorescu („Poe
me alese"), volum apărut în e- 
ditura franceză Cahiers Bleus/ 
Caiete albastre; vernisajul ex
poziţiei de artă plastică a ele
vilor de la Liceul de arte plas
tice. O zi plină, bogată, de fapt 
o invitaţie de a participa la 
manifestările zilei de azi, 4 
mai: ora 9.30 — sesiunea de 
comunicări pe secţiuni; ora 14
— vernisajul expoziţiei de pic
tură, şl grafică Ingeborg Nilsson 
şi Chrlstina Kampbell (Suedia), 
la Galeriile Filo (Facultatea de 
Litere); ora 15 — vernisajulex- 
poziţiel de pictură naivă I. Bl- 
rău; lansarea cărţii „Amurgul 
frunzelor** de Ion Milos.

Demostene; ŞOFRON
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«  DIALOG CU D -l PETRE ROMAN, PREŞEDINTELE 
FRONTULUI SALVĂRII NAŢIONALE •

De curînd, domnul Petre Roman a făcut o vi
zită în Transilvania şi cu acest prilej s-a oprit şi 
la Cluj-Napoca pentru a „discuta cu colaboratorii. 
A  avut loc şi o conferinţă de presă; am păstrat 
răspunsurile la întrebările pe care i le-am pus.

D.S.: Domnule Petre Roman, bun venit Ia Cluj- 
Napoca, in inima Transilvaniei. Aş dori să vâ in- 
.treb în primul rînd care este poziţia partidului 
p<? care-1 conduceţi faţă de Convenţia Democrati
că?

P.R.: Ceea ce apărăm în primul rînd este iden 
titatea noastră politică, în care calitatea reformis 
tă şi cea democratică sînt indubitabile. Deci, noi 
avem unele lucruri comune cu Convenţia Demo
cratică, am avut iniţiative la care ara asociat Con
venţia. De pildă, una dintre acestea, a fost trimi
terea unei scrisori Congresului american pentru a 
se acorda clauza naţiunii celei mai favorizate. Iată 
o iniţiativă pe care am însoţit-o cu puterea reu
nită a tuturor forţelor de opoziţie, ea şi moţiunea 
de cenzură ş.a. Ori de cîte ori va fi vorba de a 
apăra linia reformei economice şi politice, de a 
nu încălca elementele democratice existente şi ca
re funcţionează, de-a nu îngădui stoparea proce
sului de democratizare vom proceda aşa. S-ar pu
tea să avem obiective comune. Nu putem să nu 
constatăm, cu părere de rău sau nu, că F.S.N.

reprezintă în parlament treisprezece la sută, deci 
forţa sa de pătrundere trebuie să ţină seama "de 
această realitate. '

D.S.: Care este poziţia dumneavoastră faţă . do 
problema naţională în general, în Transilvania în 
special? j __

P.R.: Este o problemă pe care oricum aş fi 
vrut să o lămuresc aici, pentru că ara fost neplă
cut surprins, de ce să nu spun mihnit, de faptul 

.că, datorită unei agitaţii propagandistic^ de joasă, 
speţă şl datorită faptului că televiziunea este pu
ternic (dacă nu total!) manipulată de actuala pu
tere şl de forţe naţionaliste, mesajul nostru poli
tic în’ legătură cu această chestiune â putut. fi de
format. îmi amintesc acur» că în chiar Parlamen
tul României au fost unele intervenţii din partea 
grupurilor parlamentare în legătură cu declaraţiile 
făcute de pastorul ţTokes Ia Washington sau ce
le în legătură cu discriminările etnice din Româ
nia. Dupii intervenţia pe care am făcut-o perso
nal, ana avut parte de o primire foarte călduroasă 
din partea parlamentului. Au fost cîţiva parlamen
tari P.U.N.R. mre mi-au spus: „Asta înseamnă să

Dorin SERGilIK 

(Continuare fn paj, IV)

Pacea — 111 folosul cui?
Sîrbii bosnicci, sub formidabi

la presiune a Consiliului de Se
curitate, a Europei şi, mal cu 
seamă, a Statelor Unite, s-au 
menţinut fermi pe poziţia lor. 
Iată, însă, lovitura de teatru de 
Ia Atena: după îndelungate con
vorbiri cu Serbia, au acceptat 
Planul de pace Vancc-Ovven. E 
semnul, păcii în fosta Iugoslavie? 
Americanii — nici nu se uscase 
cerneala pe documente —. au a- 
firmat că nu se mulţumesc cu 
o semnătură, c i'vor fapte. Gînd

să mal fl avut timp şl de fap-., 
te? E adevărat, Parlamentul, s îr -• 
bllor bosniaci riu este de acord 
cu acest compromis. Rămîne de 
văzut dacă Serbia nu va convin-, 
p.e şl acest parlament — ceea ce . 
este mal mult decît probabil.

Care a fost argumentul - cel 
mal convingător? Sîrbii — nici 
cei din Bosnia — Herţegovina, 
nici cel din Croaţia, nici cei dîn 
Serbia — nu de ameninţarea In
tervenţiei militare americane se 
tem. So ştie deja că Serbia are

suficiente alimente, arme şi mu-> 
niţii pentru a rezista un an d0, 
zile şl, chiar dacă aproviziona
rea cu petrol rămîne o problc-' 
mă foarte grea, el stnt hotăriţi 
să ofere S.U.A. un nou Vietnam. 
Geea ce l-a înmuiat . pe strbll 
bosnleci este hotărîrea comunită
ţii mondiale de a înăspri embar
goul ccQnopilo asupra Serbiei şt

. Illo CALIAN 

(Continuare tn pac, IV)
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FESTIVALUL STUDENŢESC 
DE DANS

In perioada 6— 10 mai a.c.. 
Casa de cultură studenţească din 
Cluj-Napoca şi Casa de cultură 
studenţească din Tîrgu Mureş 
organizează în colaborare cu 
Confederaţia Naţională de Tra
diţii şi Coregrafie pentru Tine
ret şi Studenţi cea de a V-a edi-

BULETIN METEO

Astăzi vremea va fi In general 
Instabilă, cu cerul variabil. Pe 
alocuri, cu deosebire după-amia- 
2a, vor cădea averse de ploaie 
însoţite de descărcări electrice. 
Vîntul va sufla în general slab. 
Temperaturile minime vor fi cu
prinse între 5 şi 10 grade, cele 
maxime între 22 şi 24 grade. 
Ieri, la ora 12, la Cluj-Napoca 
se înregistrau 18 grade, iar pre
siunea atmosferică măsura 733 
mm Hg, staţionară. Ioan Giurgiu, 
meteorolog de serviciu.
A A A / V W W W W W W N A A A /

NOTES CULTURAL

0 Teatrul Naţional — DON 
JUAN, ora 19

0  Universitatea liberă prezintă 
azi, ora 16, în sala mică a Casei 
universitarilor, Cercul „Sahaja 
Yoga"; ora 17, expunerea: Viaţa 
unor mari muzicieni G. Enescu. 
Prezintă cu exemplificări asist 
univ. Mircea Bejenariu; ora 18, 
expunerea: Italia, patria artei: 
Florenţa Siena .Prezintă cu dia
pozitive: dr. Liviu Vlad.
»\AAAAA^W \AAAA/W W AA^
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ţie a Festivalului studenţesc de 
dans Ia secţiunile: modern, con
temporan, sportiv şi show-revue. 
Participă formaţii, grupuri şi 
interpreţi individuali din centrele 
universitare Braşov, Bucureşti, 
Cluj-Napoca, Craiova, Galaţi 
Iaşi, Piteşti, Ploieşti, Sibiu, Su
ceava, Tîrgu Mureş, Timişoara. 
Mai este aşteptată confirmarea 
participării unor formaţii _ stu
denţeşti din-Israel, Grecia şi Re
publica Moldova. Cei peste 450 
de studenţi înscrişi în concurs 
pînă la această oră vor fi găz
duiţi în Cluj-Napoca, şi Tîrgu 
Mureş, în funcţie de planificarea 
într-unul din spectacolele „A“ sau 
„B“. Participanţii la spectacolul 
„A “ se vor întîlni la Cluj-Na
poca în 6 mai. In 7 mai, de la 
ora 20, Spectacol-concurs „A“ la 
Casa de cultură studenţească; în 
8 mai, tot de la ora 20, Specta- 
col-concurs „B“ (care a fost pre
zentat in seara precedentă la Tîr
gu Mureş), ambele în sala Ca
sei de cultură studenţeşti din 
Cluj-Napoca. In acelaşi timp. 
Spectacolul „A “ va fi prezentat 
la Tîrgu Mureş; în 9 mai parti
cipanţii se vor reuni la Cluj-Na
poca unde, începînd cu ora 12 va 
avea Ioc premierea şi spectacolul 
de închidere a festivalului.

<M. B.)
OASPEŢI NORVEGIENI LA 

LICEUL „GII. ŞINCAI-
Săptămîna trecută. Liceul'„Gh. 

Şincai" din Cluj-Napoca a pri
mit vizita unui grup de 26 elevi, 
însoţiţi de patru cadre didactice, 
doamnele Solveg Eidsaunet, di
rector administrativ, Julia Kjoer- 
stad, profesoară de limba şi li te-; 
ratura engleză, Tora Lise Erga, 
preşedinta consiliului elevilor şi 
domnul Kjell Biornsen, acesta 
din urmă avînd amabilitatea să 
ne ofere cîteva detalii: „Sîntem

un grup de profesori şi elevi 
dintr-un liceu destul de mare 
pentru regiunea din care venim, 
situat la 3,5 mile norvegiene (35 
km) de Stavango, un mare oraş 
petrolier, din sud-vestul ţării. Pî-' 
nă în prezent am asistat la cî- , 
teva ore de curs, înregistrînd a- 
mintiri video de neuitat. Elevii 
noştri sînt cazaţi la familiile e- 
levilor din clasa a X-a şi deja 
cîţiva mi-au mărturisit că sînt 
de-a dreptul copleşiţi de ospita
litatea românilor". (A. VOIVOD)

PE ADRESA O.J.P.C.
Am primit la redacţie, în repe

tate rînduri, scrisori de mulţu
mire la adresa : Oficiului jude
ţean pentru protecţia consumato
rilor din Cluj-Napoca. Ultima 
dintre acestea are ca autor pe 
doamna A.C.: timp de 8 luni 
a făcut nenumărate drumuri la 
unitatea specializată, în speranţa 
că televizorul „Sport", aflat în 
termen de garanţie, va putea fi 
reparat. Totul a fost în zadar, 
pină la intervenţia O.J.P.C.
Domnii inspectori Gheorghe Co- 
bîrzan şi Eugen Băneeu au resta
bilit ordinea, televizorul defect 
fiind înlocuit cu un aparat bun.

(F.S.)

SITUAŢIA LOCURILOR
DE MUNCA VACANTE

Muncitori necalificaţi: S.C. Ne- 
ra Mureşan S.R.L.. str. V. Babeş 
nr. 33, telefon 11.47.01 — 5 lo
curi; S.C. Bell Construcţii S.R.L., 
str. Munteniei nr. 23. telefon 
13.66.93 —: 10 locuri; S.C. Danu- 
bius S.R.L., str. Traian nr. 30—32 
telefon 13.66.01 — 10 locuri pen-, 
tru muncitori necalificaţi, pentru 
calificare în meseria de brutar- 
patiser. Muncitori calificaţi: S.C.
Canora S.R.L., str. Dorobanţilor 
nr. 4, telefon 11.25.87 — vînzător,
4 locuri; S.C. Remat S.A., str.
Decebal nr. 8 — mecanic auto,

« lu i hbs® esaa b e j» essss g sssa moaşa tsem mxm s s »  « s n  «m>

2 locuri; S.C. Carbochim S.A., 
P-ţa 1 Mai nr. 3, telefon 13.20.47 
— strungar, 4 locuri; operator 
produse abrazive (absolvent de 
liceu) ,5 locuri; instalator ţeh- 
nico-sanitar, 2 locuri; S.C. Trico- 
lux S.N.C. P-ţa M. Viteazu nr. 
9/A, telefon 13.49.09 — tricotoa- 
re, 3 locuri; T.C.C. Contractor 
general S.A., str. Tineretului nr. 
2, telefon 14.60.38 — zidari, 15 
locuri; S.C. Băluţan S.R.L., str. ■ 
B. Deleanu, telefon 14.33.30 —  
zidari, 4 locuri; mozaicari, 4 lo
curi; S.C. Nera Mureşan S.R.L., 
str. V. Babeş nr. 33, telefon 11.
47.01 — zidar, zugrav, tîmplar, 
dulgher, instalator apă-canal, e- 
lectrician (autorizat instalaţii 
forţă) — pentru fiecare meserie

-cîte un loc; S.C. Bell Construcţii
' S.R.L., Str. Munteniei nr. 23, te
lefon 13.66.93 — tîmplari, 10 lo
curi; dulgheri, 10 locuri; zidari, 
10 locuri; betonişti, 10 locuri; 
zugravi-vopsitori, 6 locuri; elec
tricieni, 2 locuri; instalatori, 4 
locuri; tinichigii, 2 locuri; lăcă
tuşi sudori, 6 locuri; izolatori, 4 
locuri; tinichigii auto, 2 locuri; 
mecanic auto, 2 locuri; S.C. Com 
I.R.C.I. S.R.L., str. Ploieşti nr. 
21, telefon 13.24.34 —  dulgheri, 
10 locuri; zidari, 10 locuri; tîm
plari. 4 locuri; fierari betonişti, 
6 locuri; S.C. Danubius S.R.L., 
str. Traian nr. 30—32, telefon
1366.01 — zidari, 5 locuri; dul
gheri, 5 locuri; fierar betonist, 
5 locuri; vopsitor, 5 locuri; tîm
plar, 5 locuri; zugravi, 5 locuri; 
instalator, 2 locuri; electricieni, 
2 locuri; brutari, 3 locuri; Punct 
dc îueru Huedin, S.C. Dacia 
Service S.A., str. Dorobanţilor nr. 
128, Cluj-Napoca — mecanici au
to, 5 locuri; tinichigii, 2 locuri; 
vopsitori, 1 Ioc (testare la sediul 
societăţii din Cluj-Napoca la data 
de 10 mai 1993).

(I. R.)

S T U D IO U L  DE R A D IO T ELE  V I Z I U N E  CLUJ
PROGRAMUL TV.

JOI, 6 mai: 9,00—9,10 Panoramic; 9,10—10,00 Emi
siune în limba maghiară; 11,00—12,00 Pasărea 
măiastră: înstruţatul boului — străvechi ritual de 
primăvară; Orizont economic: Exploatările foresti
ere bistriţene Între economic şi ecologic; Cântec 
transilvan: Maria Haiduc — o interpretă a cânte
celor de pe Crişul Negru; 16,30—17,00 Repere tran
silvane: Tezaurul sefardic descoperit la Cluj-Na
poca;
VINERI, 7 mai: 9,00—9,10 Panoramic; 9,10—9,30 
Casa şi grădina: Micii fermieri şi necazurile lor; 
9,30—10,00 Emisiune în limba maghiară; 11,00—
11.30 De juventute: Un bis... la Bistriţa: 11,30—
12.00 In limba maghiară: Invitaţia la opera „Tra- 
viata“ pe scena clujeană;
SAMBÂTA, 8 mai: 9,00—10,00 Bună dimineaţa de 
la Tg. Mureş. Video weekend.

PROGRAMUL RADIO
JOI, 6 mai: 6,00—8,00 Bună dimineaţa: Actualităţi, 
muzică, publicitate: 10,00 Infoquick; 10,05 Suflet 
şi cântec românesc: Valea Ilvelor şi cântecele Emi
liei Popdeac; 10,30 Salonul artelor: Lucian Blaga 
şi repertoriul actualei stagiuni teatrale; 11,10 Pa
sărea măiastră: Tradiţii de primăvară în' judeţul 
Braşov; 11,40 Peregrinul transilvan: Prin Ţara 
Năsăudului; 12,00 Din culisele operei: Despre con
cursul naţional de artă coregrafică; 12,30 Realita
tea economică: Conul de umbră al competitivităţii;
16.00 File de istorie: Lucian Blaga şi ştiinţa istoriei;
16.30 Zig-Zag muzical: 17,00 Radio fax: Actualităţi

şi muzică; 20,00 Du-te dorule departe: Muzică popu
lară la cerere; 20,30 Apărători ai gilei transilvane; 
VINERI, 7 mai: 6,00—8,00 Bună dimineaţa: Actua
lităţi, muzică, publicitate; 10,00 Infoquick; 10,05 
Reprize muzicale; 10,35 Femina Club: Profesii noi 
pentru femei la sfârşit de veac şi de mileniu; 11,00 
Rezonanţe corale: „Risipei se deda florarul". Cân
tece de primăvară; 11,30 Din lumea largă; 12,00 
Dialog pentru un portret: Medic şi prozator. De 
vorbă cu Răzvan Petrescu; 12,30 Concert de prânz;
16.00 Un milion de prieteni:, „Pastile de sănătate";
17.00 Radio fax: Actualităţi şi muzică; 20,00 Mu- 
sic shop: Clasamente de muzică uşoară; 
SÂMBĂTĂ, 8 mai: 6.00—8,00 Bună dimineaţa: Ac
tualităţi, muzică, publicitate; 10,00 Du-te dorule 
departe: Muzică populară la cerere: 10,55 Radio- 
conexiuni sportive: 13,00 La fântâna dorului: Un 
rapsod din Petreştii de Jos — Ioan Mitruţ; 13,30 
Ambient 2000: Cultul pentru locuinţă; 16,00 Club 
Domino: Sfârşit şi început de drum — majoratul;
20.00 Du-te dorule departe: Muzică populară la 
cerere; " 
DUMINICA, 9 mai: 8,00 Top Transilvania;. 9,00 
Universul creştin: Prelaţi şi cărturari — Nicolaus 
Olahus — 500; 9,30 O poveste muzicală: Oraşele 
muzicii — Napoli; 9,50 Săptămâna; 12,00 Rndio- 
duminica: Enigme neelucidate; 13.00 Top 10: Re
trospectiva muzicii pop şi rock (VIII); 16,00 Tutti 
Frutti; 17,00 Student magazin: Noţiunea de Europa, 
noţiunea de „european" în viziunea studenţilor;
20.00 Du-te dorule departe: Muzică populară la ce
rere; 20,45 Lumea sporturilor;

Săptămîna muzicală

5—13 MAI
Pentru săptămîna în curs, pri

mim de la ACADEMIA DE MU
ZICA „GHEORGHE DIMA“ o 
invitaţie pentru joi, 6 mai, ora 
18,30, la un recital de sonate, cu 
un program Beethoven, Schubert, 
Strauss. Interpretează Dorina 
Mangra (vioară) şi Ciprian Ga- 
vrişiu (pian).

FILARMONICA DE STAT  
„TRANSILVANIA" lansează,' la 
rîndul ei, o interesantă invitaţie 
la un concert care va avea loc 
vineri, 7 mai, la ora 19,00. Sub 
bagheta dirijorului Marc T ar duc 
(SUA) şi în interpretarea solistei 
Line Ildiko (Ungaria), veţi putea 
audia un program cuprinzînd: 
Brahms — „Concertul --pentru 
vioară şi orchestră în re major" 
şi Mahler: „Simfonia I “.

LA OPERA ROMÂNA vă veţi 
putea reîntîlni miercuri, 5 mai, 
ora 18,30, cu „Boema". Solişti —  
Angela Nemeş, Ion Pojar, Dan 
Serbac, Iulian Jurja, Adriana 
Croitoru, Titus Pauliuc, Ştefan 
Popescu, Alexandru Kopeczi. Di
rijează maestrul Petre Sbâncea. 
Regia este semnată de Giuseppe 
Visciglia. In continuare, joi, 6 
mai, sunteţi invitaţi la „Hansel 
şi Gretel". Dirijor — Emil Ma
xim. Solişti: Rodica Balteş, Car
men Oprişanu, Ştefan Popescu. 
Alexandru Kopeczi şi Maria 
Ghircoiaşu. In sfîrşit, luni. 10 
mai, ora 18,30, mereu actuala 
„Traviata" vă va . îneînta de sub 
bagheta . dirijorului Emil Maxim 
şi prin intermediul soliştilor I-  
rina Sandulescu Bălan, Ion Po
jar, Dan Serbac. Trebuie menţio
nat faptul că toate cele trei 
spectacole anunţate de Opera 
Română se află sub rezerva so
sirii Operei din Italia.

Tot la Opera Română veţi pu
tea asista la un spectacol de ba
let: „Giselle" d? Adam. Miercuri, 
12 mai, orele 18,30, dirijorul Vic
tor Dumănescu şi soliştii Anca 
Opriş, Dan Orădan, Ioan Cpşeriu, 
Livia Gună, Adrian Mureşan vor 
concura în a vă îneînta cu arta 
lor.

In ceea ce priveşte JAZZ-ul, 
muzică mult îndrăgită de mulţi 
dintre dv., Centrul Cultural Fran
cez s-a gîndit la această catego
rie de melomani, invitîndu-i la 
un recital LSM cu Patricii Schey- 
der (pian) şi Steve Arguelles 
(percuţie) miercuri, 5 mai, la o- 
rele 19, la Casa Universitarilor.

Vă urăm o săptămînă bună—  
mai ales muzicală.

Arieta VOIVOD

w v w v w w v w a a a a v̂ v \a

SEDIU NOU

ln şedinţa Consiliului munici
pal Cluj-Napoca din data de 30 
aprilie a.c. s-a aprobat mutarea 
sediului Inspectoratului pentru 
handicapaţi din clădirea Primă
riei la parterul imobilului de pe 
strada Iaşilor nr. 14. Motivul a- 
cestei schimbări: deplasarea di
ficilă a persoanelor handicapate 
pînă la etajul II din clădirea 
Primăriei, unde funcţionează în 
prezent sediul Inspectoratului.

(F. S.)

k.1 juj&m

fes T E L E S P E  C T A T O R D
7.00 TVM. Telematinal; 10,00 TVR Iaşi; 11,00 TVR 

Cluj-Napoca; 12,00 Teatru TV: „Filumena Marturano“ de 
Eduardo de Filippo (reluare); 13,35 Desene animate 
„Macron I*; 14,00 Actualităţi; 14,15 Armonii corale; 14,30 
Cultura In lume; 15,00 Didactica; 15,45 Panoramic mu- 
sical; 16,00 SOS, Natura!; 16,25 Arte vizuale; 16,55 Actu
alităţi; 17,00 Medicina pentru toţi; 17,30 Salut, prieteni! 
(I); 18,30 Starea naţiunii — dialoguri politice; 19,30 De
sene animate „Pinocchto"; 20,00 Actualităţi; 20,35 Ros
turi. rostiri; 20,40 Sport; 20,45 Film serial: „Midnight 
Caller* (3); 21,45 Universul cunoaşterii; 22,30 Muzica la 
castel; 23.00 Salut, prieteni! 01): 23,45 Actualităţi.

Redacţia nu Işi asumă responsabilitatea In legătura cu 
eventuale modificări Intervenite !n programul anunţat.

Republica —  La limita extrema — luni—Joi (9; 11,30: 
14; 1(1,30; 19); Comando —  vineri—duminică (9; 11; 13;

15; 17; 19)-0 Dacia A întoarcerea la „Laguna albastră* 
— luni—vineri (15; 17; 19); simbătă—duminică (13; 15; 
17; 19); sala B — Program video (14; 16; 18) 0  Măreşti 
sala A — Singur acasă (11; 13; 15; 17; 19); sala B — 
Lupta sîngeroasă (12; 14: 16: 18) 0 Victoria -  Chaplin 
(9; 11; 13; 15; 17; 19) 0  Arta — Bodyguard (11; 13.30; 
16; 18,30) 0 Favorit — Pe muchie de cuţit (11; 13; 15; 
17: 19) 0  Timpuri noi — In criză de timp — luni—joi 
(11; 13; 15; 17; 19); Vînătoare în oraş — vineri—dumi
nică ( l i ;  13; 15: 17; 19) O Capitol — Program video 
(15; 17; 19)

F A R M A C I I

GARDA DE NOAPTE în această săptămînă: FARMA
CIA nr. 6 „SPERANŢA", str. Iullu Maniu nr. 42, tel. 
11-64-56, orar 20—8.

m . t e l e f o a n e U T I L E

•  Poliţia Cluj: 955; Poliţia feroviară: 13 49 76; Pom
pierii: 981; Salvare: 961; Salvarea CFR: î l  85 91; Inter

naţional: 971; Interurban: 991; Ora exactă: 958; R > 
autonomă de termoficare .dispecerat: 11 87 48: Regia 
autonomă de apă-canal, dispecerat: 11 63 02; S.C. •„Salu
britatea" S.A., dispecerat: 14 40 27; (Comenzi speciale 
pentru transport reziduuri: 11 10 12, interior 132); Gara 
— Informaţii: 952.

H T R A N S P O R T

0  Plecări ijln Cluj-Napoca ((renuri accelerai* şl ra
pid*) spre: (luntreşti (o ri): I,5:t: I0.3;i; 10.11; 11.0*: 13.33; 
22,07 ; 23 48; Oradea <on); 4.32; 5,59; 7.08: 15.02; 15.16, 
17.45: Timişoara (orn): 1.02; 5 28; 13.0.1; Inşi (ora): 0.53. 
12.44; 21,01: Bala Mare (ora): 5.15; 15.111 Tf». Mureş (ora): 
16,10.

m Ţ  A R O M

0 Decolări din Cluţ-Napnc* »pr« B'jcurejtl (ors): 7.00 
(l'inl rtmbflta lnr!ml*>! 10.20 (Nnl plnfl vinari ln- 
cUnivlt 17 00 (luni pină ulmHfttfl
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DUELUL 
STEAUA — DINAMO

c o n t in u a

Deşi a Jucat tn deplasare, Ia 
Galaţi, Dinamo a cîştigat cu 
scor de forfait. In timn ce Steaua, 
acasă, s-a chinuit nentru un suc
ces la limită, astfel r !S duelul 
dintre cele două candidate la 
titlu continuă, ambele evadate 
confortabil de plutoni'l urmări
toarelor angajate pentru un loc 
in cupele europene. Tot mai pal
pitantă devine lirnta in subsolul 
clasamentului. Nici chiar resiţ*?- 
nii nu se d^u bătuţi, soerînd că 
şansa încă nu e cil totul pier
dută, chiar dacă, îi despart 5 
puncte de formaţiile de pe locu
rile !6 şi. 17. Tn opt etape ee-au 
mai rămas m'ilte se pot întîmnlj. 
în stabilirea iprarhH finale. Deo
camdată să ne nririm la rezulta- 

. tele etapei a XXVl-a.
1 F.C. SELEN — PROGRE-
"* SUL 2—1. Partidă disnutată în 

uvertura etaDei. sîmbătă, trans
misă pe micul ecran. .Toc de ma
re luptă cu un dpbut plin de 
fiori reci pentru ga^df», în min. 
7, cînd Dună a deschis scorul 
în favoarea oasnptî’or. Cursa de 
urmărire a băcăuanilor s-a sol
dat cu două goluri, înscrise de 
Gireadă (min, 27) şi Burcă (min. 
57).

«»  PETROLUL — ELFCTRO- 
PUTF.RE 2—2. De două o-i au 
condus craiovenii p>-in golurile 
marcate de Bită (mm 41) şi A. 
Ilie (min, 76): de două ori olo- 
ieştenii au egalat nrin Pura (min. 
50) şi Neffoită (min. R3>.

»  OŢELUL —'m N A M O  0—3. 
Se-părea că partida qe îndreap
tă spre „remi7ă“ cînd în min ~2 
Hanganu înscrie primul gol, Gă- 
lăţenii sunt grogv si drept ur
mare Dorinei Mnnt^anu în min. 
33- şl 89, (primul din penalty) pa
rafează victoria dinnmoviştilor 

- cuscor de forfait.
*  STEAUA — SPOITUL 

STUDENTESC 1—f). Npref’ cută 
moral după insuccesul din Cnnă, 
Steaua s-a chinuit nentru o vic
torie la -limită prin golul sem
nat de Vlădoiu.

»  ,.U“ — C.S.M. RESITA 2—1. 
E bine cînd. totul sp termină cu 
bine. Amănunte în cronică.

A  F.C. BRAŞOV — DACIA 
UNIREA 3—0. O revanşă pentru 
rezultatul de miercurea trecută 
din sferturile cupei, victorie cla

ră a braşovenilor, parafată In 
numai 5 minute prin golurile 
marcate de Săvoiu (în min. 20 
şi 22) şi Nagy (min. 25), după 
care gazdele n-au mai forţat.

®  RAPID — „Poli** 2—2. Una 
caldă, alta rece. Adică: etapa an
terioară victorie în Regie cu 
Sportul Studenţesc, duminică o 
norocoasă „remiză" acasă In Giu- 
le.şti. Cîrstea a deschis scorul 
pentru rapidişti (min. 24), timi
şorenii au egalat prin O. Popes
cu (min. 66) şi au preluat con
ducerea prin Băban (min. 71), 
giuleştenii egalînd trei minute 
mai tîrziu prin Ţâră. . Unde mai 
pui că Varga („Poli") a ratat un- 
penalty în min. 40.

@ UNIVERSITATEA CRAIO
VA — F.C, FARUL 3—2. Săn- 
doi (min. 6), Stângă (min. 45) şi 
Mitriţă (min. 52) au punctat pen
tru craioveni (resimţiţi după e- 
fortul din partida de la Cluj- 
Nnpoca în Cupă, miercurea tre
cută): Butoiu (min. 43) şi Bârbora 
(min. 64) au înscris pentru cons- 
tănţeni.

(H GLORIA — F.C. INTER
0—0. So pare că şi bistriţenii au 
acuzat oboseala de după partida 
din Cupă (sau, poate, prpa încre
zuţi după eliminarea Stelei au 
considerat partida cu echipa si- 
biană floare la ureche, mai ales 
că F.C. Inter capotase miercuri, 
acasă, în Cupă).

CLASAMENTUL

1. Steaua
2. Dinamo
3. Univ. Cv.
4. Rapid
5. Gloria
6. El-putere
7. „U“
8. Sp. Stud.
9. Otelul

10.' FC Inter
11. Braşov
12. Dacia
13. Farul '
14. „Poli*
15. Progresul
16. Petrolul
17. Selena
18. Reşiţa V

26 20 4 
26 19 5 
26 12 8 
26 13 6 
26 12 4 
26 11 6 
26 13 1 
26 10 6 
26 11 
26 9

4
8

9 5 
8 6 
94 
6 9 
6 7- 
8 2 
6 6 
§ 3

2 60- 
2 61-
6 39-
7 34- 

10 34-
9 25- 

12 34-
10 32-
11 27- 
,9 31-
12 25
12 25-
13 36-
12 23-
13 26- 
16 33-
14 16- 
18 26-

-15 44 
-17 43 
-28 32 
-27 32 
-28 28 
23 28 
•33 27 
•32 26 
-30 26 
33 26 
32 23 
•33 22 
-47 22 
■37 21 
•42 19 
-38 18 
35 18 
■57 13

ETAPA A XXVI-A

O SERIA I: AS A Tg. Mureş
— Portul Constanţa 4—1, Unirea 
Focşani — Flacăra Moreni 0—0, 
Ceahlăul P. Npamţ — Chimia R. 
Vîlcea 2—0, Steaua Mizil — F.C. 
Argeş Dacia Piteşti — 2—1, Faur 
Bucureşti — Foresta Fălticeni 
4—0, „Poli" Iaşi — Gloria Bu
zău 2—0, C.S. Olt Scorniceşti — 
Unirea Slobozia 5—2. C.S.M. Su
ceava (denumirea uzitată de pre
sa sportivă centrală) — Callatis 
Mangalia 2—0, Gloria CFR Ga
laţi — Autobuzul Rucuresti 0—1. 
Clasamentul (la egalitate de 
puncte ordinea este dată de go
laveraj: Ceahlăul 32. Flacăra 31, 
Gloria Buzău 30 FC. Argeş C.S. 
M. Suceava şl Cal Ini is — cîte 28. 
Steaua Mizll, „Poli", Unirea 
Focşani, Portul şi AS.A. -  cîte 
27, Gloria CFR 26, Chimia 25, 
Faur 24, Autobuzul şi Foresta
— cîte 23, C.S. Olt 22 şi TTnirea 
Slobozia 13 puncte.

•  SERIA A II A: ' Melrom 
Braşov — Metalul Bocşa 1—0 
(unicul gol, dar nl victoriei, a 
fost marcat de Stănel în min, 13); 
Tractorul Braşov — r  F.R. CluJ- 

> Napocn fi—0 (amănunte în cro
nică); U T. Arnd — lira. 
fov 2—1 (rezultat chinuit pentru 
o pretendentă La promovare; ară*

ETAPA A XXVTT-A (duminică 
9 mai): Sportul Studenţesc — 
Oţelul (1—1), Electroputere — 
„U“ (1—1). Dinamo — Petrolul 
(1—0), C.S.M. Reşiţa — F.C. Se
lena (0—1), Progresul —- Univer
sitatea Craiova (2—2). „Poli" — 
Steaua (0—6),- F.C. Inter — F.C. 
Braşov (0—0), Dacia Unirea — 
Rapid (0—3), şi F.C. Farul — 
Gloria (0—3). în paranteze re
zultatele din, tur.

denii au înscris prin Ungur şl 
Tîrle, în min. 5 şi 37, braşovenii 
prin Benea în min. 27); Olimpia 
Satu Mare — Corvinul Hune
doara 3—0 (scor de forfait prin 
golurile înscrise de Estinca, Mu
cenica şi Ciocan, în min. 12, 78 
şi 87, al doilea din penalty); F.C. 
Bihor Oradea — Unirea Alba Iu- 
lia 2—0 (ambele goluri au fost 
înscrise de Darha, în min. 10 şi 
87); CFR Timişoara — F.C. Ma
ramureş Baia Mare 3—2 (o gură 
de oxigen pentru grelele bătălii 
care urmează; de subliniat că 
băimărenii au condus cu 2—0 
prin golurile reuşite de Ungu
reanu în min: 12 şi Frunză în 
min. 20, după care feroviarii de 
pe Bega au revenit şi au marcat 
de trei ori prin Velcea în min, 
33 şi 54 şi Neagu In min. 37); 
Gloria Reşiţa — Metalurgistul 
Cugir 3—0 (autorii golurilor Mer- 
ca tn min. 28 şi V. Rus în min. 
59 şi 86); Jiul Petroşani,— F.C. 
Drobeta Tr. Sevcrin C—2 (scorul 
etapei; pentru gazde au înscris 
Militaru, de cinci ori, si Cioabă, 
iar pentru oaspeţi Goran I şi 
Şerban); Jiul Ii’’I,ÎF Cra*ova — 
Armătura Zalău 1—0 Mupă ce 
zălăuanli au ratat în min. 53 un 
penalty prin Bolba, gazdele re
uşesc golul victoriei prin Năstase 
în min. 76).

c l a s a m e n t u l

1. U.T. Arad 26 15 2 9 49-27 32
2. Gloria 26 15 2 9 32-20 32
3. FC Bihor 26 14 4 8 36-25 32
4. Jiul Petr. 2G 14 2 10 54-28 30

GREU S-A CONTURAT VICTO RIA ...

„U”—C.S.M. REŞIŢA 2-1 (1-1)
Rar mi-a fost dat să asist la un asediu atit de 

prelungit ca duminică. Practic, din cele 90 de mi
nute ale partidei 75 s-a jucat numai In terenul re- 
şiţenilor. Vorba unui mucalit: asediu ca-n războ
iul de 100 de ani. Numai că un asediu cam dez- 
lînat, cu o suită de baloane aruncate în careul 
reşiţean, la întîmpinare, doar — doar va „pica" 
vreun gol. Iureşul a crescut în intensitate după ce 
Coraş (min. 13) a deschis scorul: el a reluat puter
nic un balon ..întors" de Predatu, în traiccţoria 
spre poartă balonul a întîînit călcîiul unui apără
tor reşiţean şi Boşca, prins pe picior greşit, a plon
jat cu întîrziere în' timp ce mingea a poposit in 
colţul drept de jos al porţii.
_ Din păcate, desele şarje ale clujenilor sînt lip

site de claritate îh fazele de finalizare. Popescu 
(min. 14) ratează din 6 metri, prilejuind portarului 
reşiţean o paradă eficace, balonul fiind deviat în 
corner. Intre timp, ieşind cu faţa curată din ata
curile cam dezordonate ale clujenilor, oaspeţii lan
sează rapide contraatacuri care surprind defensiva 
clujeană descoperită. Un.prim avertisment în min. 
20 cînd Şandru bllbîie un balon în careu şi foarte 
puţin'a lipsit să nu apară 1—1 pe tabela de mar
caj. Va apare însă în min. 29, cînd Petrescu sanc
ţionează prompt o degringoladă în careul alb-ne- 
grilor, la capătul unui tăios contraatac purtat în 
mare viteză. Două minute mai tirziu Radu Sabo

cn» csssea «esss casca» cessa gaaa

■bubuie, din careu, un balon expediindu-1 peste 
transversală. In continuare, joc încllcit, clinciuri 
peste clinciuri, spre disperarea unora dintre'spec
tatori.

Partida continuă după aceleaşi tipare şi In rtprisa 
secundă. Atacuri In valuri ale clujenilor, respinse 
de digul defensivei reşiţene. Arar cite un sporadic 
contra-atac reşiţean, vinul singur prezentlnd un 
grad mare de dificultate In min. 71: Puşcaş lansat 
pe centru se grăbeşte şi şutează telefonat, Colceag 
reţinând balonul. Se părea — după stereotipia ac
ţiunilor purtate de clujeni — că partida se îndrea
ptă spre un rezultat de egalitate, cînd cu 8 mi
nute înainte de final este înscris golul mult aşteptat 
cel al victoriei: Tămaş centrează Ia semiînălţlma 
şi Predatu, cu spatele Ia poartă, execută o su» 
perbă foarfecă, expediind balonul la vinclu în 
stînga portarului Boşca, rămas fără replică. E bine 
cînd totul se termină cu bine.

Brigada de arbitri alcătuită din Al. Dobrin 
(Bucureşti) la centru, Constantin Ştefan (Bucureşti) 
şi F. Donose (Vaslui) la tuşe, a condus corect un 
joc care n-a prea ridicat probleme, dovadă şi cele 
doar două cartonaşe galbene recepţionate de Po
jar (min. 10) şi Lupu (min. 87).

Iată şi formaţiile care au evoluat: „U": Colceag 
— Şandru, Falub, Jenei, Pojar — Zanc, R. Sabo, 
Dican (Tămaş 46), Coraş — M. Popescu (Voica, 74), 
M. Predatu; C.S.M. REŞIŢA: Boşca :— Sandu, 
Ianu, Potocianu, Lupu — Marcă, Stroia, Dănescu, 
Mărgineanţu — Petrescu, Puşcaş.

Victor MOREA

tffXS*S» fclMlB IUI— OM

Handbal: TRĂDARE, TRĂDARE, DA S-O ŞTIM Şl NOI...
Atmosferă cenuşie, duminică, 

în Sala Sporturi Ion- imprimată 
atît de ambient, cit şi de deru
larea faptelor din cuplajul hand
balistic al zilei.

A  şocat, m»i întîi, starea de 
cumplită mizerie în care se află 
sala — terori ul şi tribunele — cît 
şi incinta acesteia. (Sportivii ne- 
au reclamat — şi nu pentru pri
ma dată — că-i doare gîtul de 
atîta . praf iar oaspeţii s-au - ară
tat de-a dreptul surprinşi de ni
velul suburban în care se găseş
te-„templul" sporturilor clujene!)

A  şocat apoi, jenanta înfrînge- 
re a studenţilor de către omoni
mii din Bacău (21—23),. înfrînge- 
re ce a lăsat gust de leşie fide
lilor care şi-au sacrificat dumi
nica pentru a fi lîngă favoriţii 
lor. Care le-au răsplătit ataşa
mentul şi dragostea pentru sport 
cu o mimă de angajare şi rezis
tenţă. Spunqm „mimă", întrucît 
refuzăm să credem că acesta es
te adevăratul potenţial al echipei 
In momentul de faţă! Singura 
„lumină" a alb-negrilor: Remus 
Moldovan, jucătorul care şi-a 
făcut numărul, înscriind opt go-

5. Tractorul 26 13 4 9 44-34 30 
. 6. Metrom 26 11 5 10 25-25 27

7. IELIF 26 12 3 11 33-41 27
8. Unirea 26 12 2 12 35-42 26
9. Maram. 26 11 3 12 46-32 25

10. Drobeta 26 11 3 12 27-30 25
11. Corvinul 26 10 4 12 38-45 24
12. M. Bocşa 26 10 4 12 29-38 24
13. Armătura 26 11 1 14 35-38 23
14. CFR Cluj 26 10 3 13 43-52 23
15. M. Cugir 26 10 3 13 33-52 23
16. Olimpia 26 10 2 14 44-48 22
17. CFR Tms. 26 10 2 14 27-43 22
18. ICIM 26 8 5 13 25-35 21 

DOUA PRECIZĂRI: in alcătui
rea clasamentului am ţinut cont rie 
decizia dictată împotriva echipei 
Corvinul după meciul din etapa 
anterioară cu F.C. Bihor, meci 
pierdut cu 3—0 de hunedoient 
pentru gravele incidente ce au 
avut loc; revenim în privînţ/i e- 
cliipci Olimpia, în sensul că dc-şi 
în Gazeta Sonrtiirilor a fost a- 
nunţată penalizarea sătmărenilor 
cu 4 puncte, continuînd cu ... 
rezultai ole „Ia zi",'

ETAPA A XXVII-A (simbătă 
8 mai): Unirea — Olimpia (0—5), 
Metalul — U.T. A. (1—5). Corvi
nul — Metrom (0—2, partida se 
va disputa pe teren neutru, hu- 
nedorenilor interzicîndu-li-se or
ganizarea pc teren propriu de în- 
tllnlri pe timp de 6 luni). ICIM 
— CFR Timişoara (0-2). F.C. 
Maramureş — Gloria (0—2), F.C. 
Drobeta — F.C. Bihor (0—1), Ar
mătura — Tractorul (0—2), CFtt 
Cluj — Jiul Petroşani (2—3) Me
talurgistul — Jiul TKLTF (1—4). 
In paranteze rezultatele din tur.

luri dintre care 3 de adevărat 
maestru.

Sigur, moldovenii s-au ţinut 
scai, jucau doar una din marile 
cărţi ale rămînerii în prima di
vizie! Şi pasienţa Ie-a ieşie (?!) 
iar bucuria le-a fost nestăvilit 
exprimată prin sprintul triumfal 
executat de veteranul Bondar a- 
tunci cînd trupa lui a dus sco
rul la 23—20 şi mai erau doar 
cîteva clipe de joc. Atît cît să 
permită tînărului Bogdan Neţa 
să transforme handicapul în di
ferenţă ... rezonabilă. Aşadar, 
„U ‘‘ CUG — Universitatea Ba
cău: 21—23 (13—12). Şi ne mai 
mirăm cum de ne pierdem spec
tatorii?!

In deschidere, meciul fetelor 
din divizia secundă: ,;U‘‘ Dari
anne — Textila Sebeş, cîştigat 
de studente cu 34—26 (17—13), 
fără însă ca jocul lor să stră
lucească. Altfel spus, mult prea 
rare situaţiile cînd golul a fost 
expresia finalizării unei1 idei tac
tice sau a unei iniţiative meni
te să încălzească tribunele. Doar 
Mia Oşorhean a adus ceva cu
loare, atît prin ploaia golurilor

marcate (15), cit şi prin dibăcia 
cu care a recuperat mingi consi-1 
derate pierdute. V

Sclipirile zilei n-au avut însă 
forţa de-a sparge plumburiul du
minicii de 2 maif

N. DEMIAN

SANCŢIUNI ASPRE

Reunit, luni dimineaţă, în şe
dinţă de. urgenţă, staff-ul hand
balului masculin clujean J (condu
cere lehnică, sponsor S.C. ERS- 
CUG S.A., reprezentanţi ai Clu
bului ,,U“) a condamnat non-com- 
bat-ul manifestat de echipa „II"- 
C.U.G. în partida disputată du
minică cu formaţia Universitatea 
Bacău şi a dictat, în consecinţă 
următoarele sancţiuni: suspen
darea din activitatea sportivă (şi 
pierderea tuturor drepturilor) pî
nă la 1 septembrie a jucătorilor 
Radu Marc, Horaţiu Gal, Dacian 
Dăncilă şi Călin IIosu; penaliza
rea cu 20 Ia sută şl ultim aver
tisment a celorlalţi jucători. Vom 
reveni.

Tractorul Braşov -  C.F.R. Ciuj-Napoca 6 -0  ( 3 -0 )
Rîndurile de faţă nu se vrea

— ceea ce in mod normal numim
— un film al meciului. Ar fi 
foarte multe de scris şi totuşi, 
acest lucru nu ar însemna ni
mic. Totul ar trebui privit din 
următorul punct de vedere: în 
s’ tuaţia dificilă tn care se află 
echipa clujeană, scorul de 1- 0, 
6—0 sau 10—0 înseamnă cam a- 
celaşi lucru. Bineînţeles că nu 
putec ignora sau trece cu vede
rea severul scor administrat 
CFR-ului de către echipa bra- 
şoveană, dar poate tocmai de a- 
ceea, acum, mai mult ca ori- 
cînd, trebuie să fim alături de 
echipă. Totodată, la rîndul lor, 
Jucătorii ceferişti vor fi nevoiţi 
să se conştientizeze să mobilizeze 
la maximum, astfel încît posibi
litatea de a pierde măcar un 
punct acasă să fie anulată . Fie
care punct pierdut ncasă apro
pie echipa în mod ireversibil, de 
zona aflată sub sumbrul spectru 
al retrogradării. Şl cum întot
deauna primul meci este şl cel 
mai important, toată atenţia ■ e- 
chipei trebuie să se concentreze 
asupra celui cu Jiul Petroşani, 
programat In sîmbătă acestei 
săptămîni. Un meci deosebit de 
important, un meci deosebit de 
greu avînd In vedere faptul că 
echipa petroşeneană este o for
maţia cu vechi state în diviziile 
superioare ale fotbalului româ
nesc. Iar o victorie asupra Jiu

lui este perfcct realizabilă şi nu- 
, mai din motivul că noi toţi. cro

nicari şi suporteri credem în po
sibilităţile şi forţa de mobilizare 
a echipei. Sperăm să nu ne fie 
înşelată încrederea.

Revenind la jocul ce a avut' 
loc în compania echipei Tracto
rul Braşov, tot ce putem spune 
este că echipa feroviară a prins 
o zi foarte slabă, iar primul gol, 
venit prea repede, în secunda 30, 
nu a făcut altceva decît să des
curajeze din start Jucătorii clu
jeni. Şi, deşi la scorul de 2- 0, 
CFR Cluj-Napoca a dominat a- 
proape 20 d? minute, aceasta n-a 
reuşit să re liică din handicap. 
Restul golurilor primite au între
git doar un deznodămînt cît se 
poate de nefericit.

Au marcat: ISAII.A (min. 1 şl 
10), G y ORFI (min. 41), ADI VA
SILE (min. 55) şl BODOIl (min. 
65 şl 77). Brigada do arbitri; 
Aldîc Crişan* (Bucureşti) la cen
tru, V. Saponaru (Constanţa şl 
C. Rusu (Focşani) tuşieri. For
maţiile aliniate: CFR Cluj-Napo
ca: Ciucur, — Jucan (Miszti 46), 
Ciocan, Man, Cazan, — Şumlea 
(Ivan 25), Olariu, Truşcă, Pirnska,
— Munteanu, Matei.
Tractorul Braşov: Ungurlanu. — 
Fckete, Rizca, Moldovan, Pancu,
— Isăilă, Ilandrea (Curigan 53), 
Ilarjcan (A. Vasile 53), — Gyiir* 
fi, Brajovcanu, Bodor.

Cristian BARA
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FIRMELEiRASH" şi „ROLEXv -  SUB LUPA... POIP
Urmare a numeroaselor recla- 

r niaţ.ii'primite la Poliţia munici- 
'piului Cluj-Napoca, informăm ce
tăţenii interesaţi că în prezent se 
fac cercetări în legătură cu ac
tivitatea S.C. „FLASH" şi „110- 
LE.\“. Anvergura afacerilor este 
foarte mare, motiv pentru care 
rugăm să se trimită în scris re- 
clamaţiile, fără a se aglomera 
tu prezenţa lizică sediul unităţii.

Poliţia. depune toate eforturile 
<>a prin ancheta desfăşurată să 
sprijine interesul cetăţenilor în 
recuperarea sumelor depuse.

Vă vom ţine la curent cu mer- 
■sul anchetei.

Zecilor de mii de persoane ca
re au solicitat poziţia autorităţi

lor poliţieneşti faţă de firma 
„CARITAS", le răspundem că: 
societatea funcţionează pe baza 
autorizării unei instanţe judecă
toreşti, Poliţia municipiului Cluj- 
Napoca nu a fost sesizată cu 
reclamaţii ce ţin de nefuncţio- 
nalitatea societăţii; aceasta re
prezintă un fenomen social de 
mare amploare, în atenţia poli
ţiei, a cărui finalitate funcţiona
lă poate genera interese diverse.

Poliţia este pregătită să inter
vină în orice situaţie în care in
teresele legale ale cetăţenilor im
pun acest lucru.

Şeful Poliţiei Municipiului
Lt. col Virgil ARDELEAN

P R IE T E N IE  Ş I ÎN Ţ E L E G E R E
® Schimb TEMPUS inierşcolar ©  Săptămînă românească pentru 
elevi belgienţ 9  Ghent — Cluj-Napoca, o colaborare aflată sub 
semnul prieteniei şi înţelegerii ©  Un act de educaţie foarte bine 
gîndit 9  „Vă mulţumim mult pentru tot. Trăiască România!1* ®

Primăria clujeană a fost, zile- 
îe trecute, gazdă primitoare pen
tru un grup de elevi belgieni, 
însoţiţi de profesori, de la Insti
tutul Glorieux Humaniora din 
Ghent, aflaţi in vizită d e ' răs
puns la- colegii .şi prietenii lor 
de al Liceul economic din Cluj- 
Napoca. Legătura de colaborare 
dintre cele două instituţii şcola
re, iniţiată şi dezvoltată prin in
termediul programului TEMPUS 
(finanţat de Comunitatea Econo-

' Organizaţia .judeţeană a Tarti- 
t Viului Creştin Democrat Maghiar 

din România a luat la cunoştin
ţă cu nelinişte de ultima decla
raţie de natură diversionistă a 
primarului de la Cluj, potrivit că. 
reia el doreşte ca să se decidă 

'  pe cale de referendum dacă să 
fie redeschis consulatul' maghiar, 
respectiv să existe din nou o u- 
iiiversitate~ maghiară la Cluj.

Doar cu cîteva zile înaintea in
trării în vigoare a măsurilor eco
nomice drastice ale guvernului 
este evident scopul urmărit, anu
me sustragerea atenţiei; şi, vor
bind de democratism, în loc de 

*, a rezolva efectiv unele probleme

D E C L A R A Ţ I E
stringente, se încearcă astfel să 
se incite populaţia românească a 
oraşului noslru împotriva ma
ghiarilor.

Deşi la desfiinţarea Universită
ţii „Bolyai“ ori a consulatului 
maghiar nimeni nu s-a gîndit să 
afle părerea celor interesaţi, re
înfiinţarea lor nu poate depinde 
exclusiv de luarea de poziţie a 
unui singur oraş, deoarece aces
te instituţii urmează să serveas
că interesele unei zone mai largi, 
a populaţiei întregului Ardeal. 
Totodată este evident că astfel

de instituţii ar întări renumele 
oraşului şi 1-ar-creşte importan
ţa. '

Considerăm că eliminarea ma
surilor antimaghiare, precum şi 
a efectelor lor din perioada co
munistă, respectiv din epoca 
Ceauşescu ar avea o semnifica
ţie pozitivă în relaţiile româno- 
maghiare şi de aceea reînfiinţa
rea universităţii maghiare şi a 
consulatului maghiar de la Cluj 
nu mai suferă aminare.

ORGANIZAŢIA JUDEŢEAN A 
CLUJ A PARTIDULUI 
CREŞTIN ,DE!YIG Cit AT 

MAGHIÂR DIN ROMÂNIA

mică Europeană) s-a dovedit be
nefică pentru ambele părţi. Cu 

.ocazia vizitei pe care un grup 
de 37 elevi şi 7 profesori de la 
Liceul economie au efectuat-o în 
Belgia, gazdele de acolo au pu
tut constata, pe viu, ce fel de 
oameni sînt românii, faptul că 
„ei nu sînt un popor de handi
capaţi şi că, în ciuda multor ani 
de izolare în care s-a aflat ţara, 
ei au ce spune şi arăta unor 
oaspeţi dragi" (din cuvîntul dom
nului prof. Gheorghe Floare, di
rectorul Liceului economic). Lu
cru confirmat pe deplin în zilele 
din- urmă, cind tinerilor din 
Ghent, sosiţi pe bază de recipro
citate, le-a fost pregătită o ve
ritabilă „săptămînă românească1', 
în care au cunoscut municipiul 
Cluj-Napoca — cu tot ceea ce 
este reprezentativ pentru istoria, 
cultura, viaţa universitară şi so
cial-economică a acestuia; să 
mai menţionăm excursia în Ma
ramureş şi Nordul Moldovei, un
de oaspeţilor le-au fost prezen
tate bijuteriile de arhitectură şi 
civilizaţie . ce-i definesc atît de 
bine pe români.
•; „Colaborarea stabilită între şco

lile noastre constituie un act de

educaţie foarte bine 'gîndit, ce 
corespunde dorinţei noastre de 
a-i adueţe pe tineri spre o lume 
nouă, eliberată de lanţurile con- 
strîngerilor" şi prejudecăţilor în 
care fiecare on» riscă să se re
fugieze. Noi îi ajutăm să cunoas
că Europa, pentru a construi o 
Europă demnă de ei. Sîntem bu
curoşi că tocmai cu prietenii ro
mâni am avut ocazia să între
prindem acest demers1* (din cu
vîntul domnului prof. Pierre Ma- 
zeure, din partea delegaţiei bel
giene).

La primirea de la Primărie, 
desfăşurată în prezenţa domnu
lui primar Gheorghe Funar şi a 
domnului Liviu Medrea (care 
peste cîteva ore avea să fie in
stalat în funcţia de subprefect), 
precum şi a unui grup masiv de 
elevi de la Liceul economic clu
jean şi profesori care i-au înso
ţit în vizita efectuată în Belgia, 
în toamna anului trecut, au fost 
schimbate impresii, domnul pri
mar a răspuns întrebărilor veni
te din partea unor elevi belgieni, 
adresîndu-li-se cu invitaţia de a 
reveni în România, pentru a se 
bucura împreună cu colegii ro
mâni de frumuseţea vîrstei loc 
tinere. Şi cu -speranţa împlinită 
în.cuvînţ, ca această legătură să 
aducă nu numai prietenie, ci şi 
pace.

Michaela BOC O

Siifietol românului..
fii român!” Nu înseamnă că mi-au „gîdilat“ ro
mânismul din mine, ci doar au făcut o constatare 
politică, fiindcă- n-am nevoie să-mi „gîdile" nimeni 
sentimentul naţional şi sentimentul românesc! Te
leviziunea a manipulat aceste imagini şi a spus 
doar că şi F.S.N.-ul a /uat o poziţie similară, iar 
Jntr-un ziar din Cluj („Mesagerul", credl) am ci-

- .ti t despre faptul că .̂Domnul Roman n-a fost in 
t stare să ia o poziţie faţă de afirmaţiile domnului 
: 'Tokes". Dincolo de" o lipsă da profesionalism, de 
inculcarea deontologiei, lipsă de moralitate, pînă 
la urmă sînt înclinat să cred că e vorba şi de 
manipulare politică. Deci, problema naţională stă 
în felul următor acuma. Sîntem în situaţia cu to
tul, fericită în care, după ce guvernul maghiar a 
avut o mare credibilitate cu privire la problema 
minorităţii xtaghiare, datorită agresivităţii cu to
tul excesive a poziţiei maghiare, datorită faptului 
că prin această poziţie a creat noi probleme în 
Europa, nu în legătură cu România, ci în legă
tură cu1 alte zone, datorită faptului, că unii dintre 
politicienii români iu leuşit, uneori prin reiaţii 
personale, sâ pătrundă cu mesajul românesc la 
nivelele cele mai importante de decizie politică şi 
de opinie publică, astăzi există o respingere faţă 
de poziţia maghiară. Ultima-chestiune care a „pus 
capac" a fost refuzul evident de a accepta ideea 
inviolabilităţii frontierelor rezultate din Tratatul 
de pace de ia Versailles. De aceea, din acest punct 
de vedere, obligaţia oricărui om responsabil, ro
mân, obligaţie pe care o consider patriotică şi fun
damentală, este aceea de a crea climatul şi premi
sele pentru ca în interiorul statului român să 
nu existe conflicte şi tensiuni interetnice. Aceia 
care, „bătîndu-se cu cărămida în piept" că ei sînt 
români şi câ minoritatea maghiară este o minori
tate, în sine dăunătoare, vicioasă, revanşardă şi 
aşa mai departe, de fapt creează probleme care 
pun în pericol stabilitatea statului român.

Aceasta a fost politica noastră faţă de proble- 
?na naţională. îmi permit să cred, pentru că ştiu 
ce-am făcut, că dacă astăzi imaginea României, 
imaginea politicii româneşti faţă de problema Tran
silvaniei şi faţă de minoritatea maghiară, în Vest 
.a încetat să mai fie o problemă, practic, am con
tribuit şi eu cu e.:va.

D.S,: Vă ros să vă referiţi şi la partidele pur
tătoare de idei naţionaliste...

P.R.: Creşterea influenţei partidelor naţionaliste, 
prezumata în Transilvania, din păcate dovedită la 
alegerile din septembrie 1932, după părerea par
tidului no.Uru intră Sn contradicţie cu mişcarea pe 
care noi o considerăm obligatorie, inevitabilă si 
lingura saU’au.nre a României către Europa. Chiar 
dacă declar.'.ţiile- de faţadă sint altele, ca intru în 
‘ ■ontradicţie. Noi sintem un partid, care în progra
mul politii' ţn; opt: şi-şi termină mesajul cu acela 
ră noi vreiri sa devenim o ţară modernă şi asta în
seamnă irninte do to.it'! nu numai integrarea, cl 
convergenţ i cu lumea europeană occidentală dez
voltată, convergenţă de care România este capa
bilă. E-.te vin lucru pe care l-am spus în 29 ianua
rie la Consiliu! Europei, cind România a obţinut 

» feiatutul 'dc invit u special ln acest consiliu. ■
1\S.: Urmează o priicmdă dificilă pentru toţi, am 

observat' ci» trtale partidele nu prezentat, în pro
gramul lor, sau in diverse luări de poziţii, cam

aceleaşi idei despre protecţia-socială, fără să ofe
re însă şi o soluţie concretă său cit de cît mai 
apropiată de realitate, într-un ;fcl soluţiile fiind 
destul de uniforme!

P.R.: Aici vă contiazic! Mai irstîi, aş putea să 
vâ dau cîteva exemple din perioada in care am 
fost prim-ministru, în sensul că veţi putea con
stata că ori de cite ori datorită unei măsuri ma
croeconomice, de reformă economică, au apărut şi 
era, normal să apară efecte negative, prin ceva 
am; avut grijă să protejăm populaţia prin altceva. 
Deci: au apărut scumpiri într-un anumit domeniu, 
privitoare la alimente sau energie, am avut gri
jă lă asigurăm o protecţie în ceea ce priveşte ca
tegoriile sociale mai puţin favorizate. Sînt însă mă
suri pe care dumneavoastră aţi putea să le taxaţi 
ca nefiind măsuri de politică de protecţic socială, 
în Cazur acesta trebuie sâ vă trimit la campania 
electorală pe eare am desfăşurat-o în august — 
septembrie 1992 şi în care am precizat că în raport 
de situaţia şi'starea generală a ţării, economică şi 
socială, se poate ca unele lucruri să meargă mai 
bir.e imediat, după cum alte sectoare, alte domenii 
nu vor merge. Intre sectoarde la care am precizat 
că vor merge bine imediat.-pentru că există pro
grame, montaj financiar, structurare financiară 
l„cu bani“, cum s-ar zice), au fost: 1. agricultura,
2. investiţiile, 3. : programul de sănătate. Şi am 
spus că atunci cînd populaţia: ţării traversează un 
moment de criză fără un element, fără cel puţin 
un element de solidaritate socială, nu putem tre
ce pe:.te această criză. Şi am zis că dintre aces
te clemente, după părerea noastră, cel pentru care 
avem cu ce pleca la drum din punct de vedere 
financiar şi pentru care trebuie să existe o voin
ţă politică prioritară este sănătatea. Ş i. imi pare 
bine că aşa ceva există!

D.S.: La un moment dat aţi vorbit despre S.U.A. 
Acum, după părerea mea personală, şi nu numai 
a mea, domnul Iliescu a plecat în America, îm- 

. pretină cu domnul şef-rabin Moses ltosen, pentru 
u obţine clauza... Mass-media a fost saturată de 
această poveste!

P.R.: Eu nu cred că s-a dus pertru obţinerea 
clauzei, ci pentru o imagine favorabilă. -N-au fost 
discuţii prea concrete cu clauza, au fost „pe lîngă". 
Acum nu mai există „tema" minorităţii maghiare, 
ci au apărut alte „teme"; adopţiunile, handicapaţii, 
orfanii pius temele cunoscute: lipsa controlului par
lamentar asupra Serviciului Secret de Informaţii, 
în sensul că ele continuă să fie o poliţie politică 
etc. Discuţii in ceea cu priveşte clauza naţiunii 
celei mai favorizate se puteau face, aşa cum am 
făcut-o noi, prin prezentarea scrisorii politicieni
lor americani. Participarea la deschiderea „Muzeu
lui holocaustului" a consacrat un lucru pe care 
noi nu-l putem accepta cu atita seninătate. Ho
locaustul din România, care a avut o existenţă 
pe teritoriul Transilvaniei, iar evenimentele carc 
au avut loc după cedarea Basarabiei in 1910, dupâ 
părerea mea, nu pot fi plasate în orbita holocaustu
lui (sigur, amploarea morţii nu poate fi evaluată, 
că mor o sută de oameni sau un milion,,în urma 
linei barbarii rasiste este acelaşi lucru!) dar noi 
nu ne putem include în orbita holocaustului, pen
tru'că în acel moment nu se declanşase acţiunea 
nazistă care a dus la această crimă .de proporţii, 
Cred că ar fi obligatoriu să apară cu claritate că 
acest holocaust pe teritoriul României s-a produs 
insă sub ocupaţia horthystă. Lipsa insistenţei noas
tre de clarificare e de natură să întristeze sufletul 
românului, care e mai degrabă tolerant decît agre-
biV,

plică: aşa-zisele pretenţii ale Un
gariei nu au un caracter oficial, 
ele nu au fost publicate în nici 
un document @  fosta Universi
tate „Bolyai" nu a deturnat fon-

sînt suportate direct de agenţii duri, populaţia maghiară fiind
economici. Deci nu de la buget, contribuabilă, la fel ca şi cea
de la bugetul public de care română ©  nu se justifică organi-
dispurie executivul. Guvernul zarea referendumului pentru un
poate hotărî orice compensaţie, drept 9  prin referendum se pot
indexare, salar minim, dar a- crea tensiuni, conflicte interetni-

cestea, pot fi plătite dacă ce, există pericolul ca oraşul nos-
; societăţile comerciale, firmele în tru să devină un Sarajevo 9  
general au posibilităţi. Dacă nu, , consulatul nu se ocupă numai de
nu! Sau piătesc şi urcă preţu- probleme politice. '
rile; ureînd preţurile, scad vîn- După aceste d is cu ţii care lăsau
zările; scad vinzările — scade să se întrevadă rezultatul, s-a
numărul de angajaţi etc. trecut la vot. In ciuda propune-

Sînt fenomene cunoscute de fii domnului consilier Silviu Sou-
liderii sindicali respectivi. Dar cup de a se considera majorita-

ei insistă -de a se da ceea ce tea calificată pentru validare, iar
ştiu că nu se poate da; aşa că votul să fie secret, s-a procedat

; e vorba de o confruntare dc la votul n o m in a l, cu majoritate
forţe, cu scopul de a hărţui Gu- simplă, aşa că din 27 de voturi
vernul. De ce să-l hărţuim toc- ale consilierilor prezenţi la vot
mai acum cînd avem nevoie de au fost: 15 voturi „pentru", un

! mai multă linişte şi muncă. vot „contra", 5 abţineri. Consi-
i r  lierii UDMR nu au participat la

P.S. La sugestia preşedintelui vot. Să fi fost altul rezultatul cu
Ion Iliescu s-a acceptat conţi- o prezenţă sutâ la sută? Poate..,
nuarea discuţiilor. Guvern . Deci, vom avea  referendum în
sindicate. _Se pare că~ sîmbătă momentul in care executivul Pri-
a fost o zi folositoare. măriei va considera că este o-

portun, sumele necesare pentru 
organizare fiind luate din veni
turile extrabugetare ale primă
riei. în rest, vom trăi şi vom 
vedea!...

tul că „o anumită parte a presei" 
nu era încă Sn sala de şedinţe, 
era linişte...). Domnul primar Fu
nar a oferit motivaţia referendu
mului: propunerea a fost deter
minată de condiţiile pe care gu
vernul Ungariei a vrut să le de a o izola complet si sub ra- 
impună României, şi cum ccie port politic.' Putem bănui că se 
două obiective sint de interes de- speră că o politică de compro- 
osebit pentru populaţia munici- misurî negociate acerb va putea 
piului, aceasta trebuie consulta- conduce Ia instaurarea unei păci 
tă, fapt prevăzut în Legea 69/ acceptabile.
1991, articol 43 litera „c". Câ toate relele sînt piise nu-

Apoi, argumentele domnului mai pe s?ama sîrbilor este clar.
primar au mers mai departe în Tonte comunicatele de presă ale
timp, cuprinzînd următoarele a- marilor cancelarii abundă în a-
firmaţii: Universitatea „Bolyai" cuze aduse lor; posturile de te-
a reprezentat un factor de regres Icviziune prezintă numai distru-
@ a contribuit la instalarea to- gerile şi morţii datoraţi sîrbilor,
talitarismului ©  a însemnat de- ca şi cum proiectilele celorlalţi
turnarea unor fonduri din buge- ar fi umplute cu lapte şl miere,
tul românesc, au fost pregătiţi Pe ici, pe colo s-au strecurat in-
spocialişti în folosul minorităţii formaţii despre participarea unor
maghiare ©  a promovat şovinis- voluntari din ţările fundamenta-
mul, separatismul, revizionismul, llsmului islamic la lupte alături
In privinţa consulatului, părerea de musulmanii bosnieci, dar as-
domnului primar este că existen- ta nu-i îngrijorează pe occiden-
ţa lui nu s-ar justifica — din tali. Se urmăreşte cu tenacitate
moment ce nu se mai impun re- un anume plan în fosta lugosla-
stricţii în circulaţia turiştilor —, vie. Nu cumva pacea obţinută
iar de „un centru de spionaj" în prin acceptul sîrbilor bosniaci
municipiul nostru,, nu avem nc- răstoarnă acest plan? Pentru că,
voie. . . .  !a judccata postbelică, adevărul

Evident, după această, expune- var putea arăta altfel decît cel
re, consilierii UDMR au dat re- care ni se impune oz.L

Pacea...
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0 REUŞITĂ
După cum . am mai anunţat, la 

finele săptămînii trecute a avut 
Joc la Cluj-Napoca prima reu
niune naţională a „Colegiului 
Edgewise", care s-a bucurat de 
participarea unor, medici prac. 
ticieni şi cadre didactice din 
centrele universitare şi medi
cale de tradiţie ale ţării. Pre. 
legerile au fost susţinute de 
specialişti de vîrf din domeniul 
ortodonţiei din Franţa, S.U.A. 
}i Italia. La încheierea reuniu
nii au fost acordate diplome 
pentru participarea la ciclul de 
conferinţe şi demonstraţii prac
tice asupra: metodelor de trata
ment „Tweed-Merrifield“. Am 
reţinut pentru dumneavoastră 
citeva opinii din partea organi
zatorilor şi oaspeţilor.

•  Conf. dr.. Mihaela Câmpea
nu: Manifestarea a însemnat 

S^venirea Occidentului în mijlo- 
aJ:ul nostru: .Programul a fost 

susţinut în întregime de oaspe
ţii din străinătate, participanţii 
români fiind mai mult decît 
impresionaţi şi mulţumiţi că li 
s-a oferit-şansa de a audia „pe 
lei“, prelegeri de cel mai 
înalt ■ nivel •  Prof. dr. Elvira 
Cocârlă, Facultatea de stoma
tologie, Catedra de ortodonţie, 
Cluj-Napoca: ln ortodonţia fixă 
există mai multe tehnici de tra
tament, una dintre acestea f i
ind şi cea cunoscută sub denu
mirea „Edgewise". Face parte 
din rîndul celor mai moderne 
metode de tratament pe care 
am dori: să o introducem şi în 
România. în prezent, la noi, se

practică ortodonţle fixă, , dar 
cu alte metode. Metoda în dis
cuţie a fost preluată din Ame 
rica şi dezvoltată în. Franţa cu 

•rezultate deosebite. Profesorii 
francezi au binevoit să ne pre
zinte această tehnică pentru a 
o introduce nu numai la noi ci 
şi în alte ţări din Estul Euro
pei. Cluj-Napoca este, aşadar, 
un pionier în introducerea aces. 
tei tehnici de vîrf, pe care do
rim să o putem perfecţiona, să 
dezvoltăm învăţămîntul prin a- 
ceasta şi în acelaşi timp să 
constituie o posibilitate reală 
de îmbunătăţire a activităţii de 
ortodonţie, de cea mai înaltă 
calitate pentru copiii noştri. 
Oaspeţii francezi au venit cu 
multă bunăvoinţă, tot ei faci- 
litînd şi participarea unor me
dici români la cursuri şi con
grese în Franţa. De această da
tă, în calitate de gazde,, credem 
că am reuşit să le arătăm ’ nu 
numai partea ştiinţifică a cola
borării noastre, Ci şi ' tradiţia 
populară românească, prin fru. 
moşul program folcloric pe ca- 

-re orchestra şi un grup' de dan
satori ai Ansamblului : folcloric 
studenţesc „Mărţişorul" 1 ni l-a 
oferit cu generozitate. •  Prof, 
dr. Andrg'J. Horn, Facultatea 
de stomatologie din Paris, pro. 
fesor asociat al U.M.F. Cluj-Na
poca: Am onorat invitaţia ve
nită din partea doamhei doctor 
Câmpeanu .pentru a susţine o 
conferinţă pe tema ortodonţiei. 
în cele două zile, alături de co
laboratorii mei, am prezentat în 
faţa medicilor români subiecte 
de ortodonţie şi chirurgie, teh
nici şi tehnologii pe care1 noi le 
utilizăm 5n mod curent ir» Fran
ţa. Prima reuniune a „Colegiu
lui Edgewise" la Cluj-Napoca o 
consider o mare reuşită şi sper 
ca beneficiarii săi direcţi — me
dici şi pacienţi — să se bucure 
de rezultatele - acesteia cît mai 
curînd..

A consemnat 
Michaela BOCU

ic  A D R A M

ADEVARDt DE CTUJ

Vineri, 3) aprilie, a.c., Consiliul de administra
ţie a! S.C. ,;Avicola“ Cluj S.A. — profilată pe pro
ducerea ouălor pentru consum, a decis să încea
pă pregătirile pentru închiderea societăţii, începînd 
cu 30 iunie a.c. Propunerea va fi analizată de 
către Consiliul împuterniciţilor statului de la aceas
tă societate.

Din cele cinci ferme care au funcţionat la „Avi
cola" Cluj au mai rămas în activitate doar două, 
şi acestea cu o producţie redusă: 10.000 de oua 
pe zi. Pagubele zilnice înregistrate de „Avicola11 se 
ridică la 2—3 milioane de lei. Ajutorul dat de gu
vern in ultima vreme (de 48 de milioane de lei) 
a fost consumat în uite va zile, pe furaje. Canti
tatea insuficientă a furajelor şi preţul mereu în 
creştere (kilogramul, de furaje costă acum 120 de . 
lei pentru găini şi 140 de lei pentru pui), pe de 
o parte, menţinerea controlată a preţului de vîn
zare al ouălor în condiţiile în care nu s-au acor
dat subvenţii, pe de altă parte, au condus la ac
tuala stare de lucruri. Chiar şi la preţurile foarte 
piperate,, furajele pentru păsări nu sînt îndestu
lătoare. FNC Cluj a intrat în revizie, iar lernutul 
nu poate acoperi întregul necesar de furaje. In 
consecinţă, simulacrul de protecţie pe care l-a fă-

E C O N O M I C

SE V A  ÎN C H ID E ”
cut guvernul prin limitarea preţului la ouă va a- 
vea o consecinţă foarte dură pentru consumatori: 
ouăle furnizate de „Avicola" ar putea să dispară 
de pe piaţă. în luna martie, prin negocieri intre 
Ministerul Agriculturii şi Alimentaţiei, Ministerul 
Economiei şl Finanţelor şi Ministerul Comerţului 
Interior s-au stabilit preţuri maxime, la producă
tor -.ie 28 de lei pentru ouăle de 40—50 de grame 
şi 30 de lei pentru ouăle de peste 50 de grame. 
Adaosul comercial practicat do societăţile comer
ciale cu capital de stat este limitat şi el, la ma
ximum 15 la sută. Deocamdată se va merge cu 
aceste preţuri stabilite la Bucureşti fără partici
parea producătorilor direcţi şi comunicate produ
cătorilor în 2 aprilie a.c. prin telexul 31046.

Despre starea falimentară a producătorilor de 
ouă pentru consum am mai scris in repetate rin- 
duri, în ideea că vreun personaj însemnat din 
Parlament va realiza dezastrul şi va interpela gu
vernul asupra politicii în domeniul industriei ali
mentare. N-a fost să fie, aşa că ne putem aştept;» 
la ceea ce este mai rău: dispariţia de pe piaţă a 
unor bunuri alimentare indispensabile.

M. SANGEORZAN

— Ce se înţeleg»' prin valoa
re adăugată?

— Conform actelor ..normative, 
valoarea adăugată este echivă. 
lentă cu diferenţa dintre vînză. 
rile şi cumpărările aferente a- 
celuiaşi stadiu al circuitului e- 
conomic.

— Ce este taxa pe valoarea 
adăugată?

— Este o taxă de consumaţie 
care cuprinde toate fazele cir
cuitului economic, respectiv pro

ducţia, serviciile şi distribuţia, 
pînă la vînzările către consu
matorii finali. Este o taxă care 
:se percepe . în * mod fracţionat, 
corespunzător valorii- adăugate, 
în măsură în care acel produs 
se vinde. Din punct de vedere 
al bugetului, este un impozit 
indirect. Trebuie menţionat că 
acest impozit nu este suportat 
de plătitor şi în general nu in
fluenţează rezultatele financiare 
ale acestuia, cel care suportă

ZA H Ă RU L Ş l  ULEIUL  
KU S E  VOR SCUM PI

Conform H.G. 179 din 24 
aprilie 1993, începînd cu da
ta de 1 mai se vor modifica 
preţurile la bunurile alimen
tare, în urma negocierilor 
dintre producători şi comer
cianţi, mai puţin la produse
le zahăr şi ulei. Acestea vor 
fi vîndute, în continuare, la 
preţul de. 193 de lei kilogra
mul, respectiv, 270 de lei li
trul. Asupra celorlalte pre
ţuri decid, in primul rînd, 
producătorii " Deocamdată, 
„Alcom“ Cluj (fosta ICRA) 
va aduce carne şi preparate 
din came de la Industria 
Cărnii Oradea la vechile pre- 
1uri.

REPARTIŢII DE LOCUINŢE

ca sa

Primăria municipiului’ Cluj- 
Napoca invită reprezentanţii ur
mătoarelor unităţi economice să; 
ridice repartiţiile de locuinţe 
fond de stat:..

Salubritatea S.A,; S.C. Trâmar 
S.A.; R A . Nemetalifere; Inspec
toratul Şcolar ; ' S.T.T.L.; S.C. E- 
lectromecanica S.A.,; S.C. Nutrex 
SA.; Cooperativa Arta Jucării
lor; S.C. Turism Transilvania 
S.A.; S.C. Libertatea S.A.; S.C. 
Iris S.A.; S.C. Sticla Luxil SA; 
S.C. Alimentara SA.; A.G.R.; 
Banca Naţională; G.E.C.; S.C. 
Clujana SA.; Coop. Superconf; 
S.C. Tehnofrig S.A.; S.C. Napo
ca S.A.; S.C. Carbochim SA.; 
S.C. Perom S.A.; S.C. Napomar 
S.A.; A.C.H. Tarniţa; SG. Le- 
gume-Fructe S.A.; I.R.D.G.N.; 
I.M.F.; S.C. Unirea S.A.; S.C. 
Mucart S.A,; S.C. Comat S A.;
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Universitatea Babeş-fiolyai;: SC 
Unimet CUG; -S.C.-Plafar S.A.; 
Spitalul Clinic Judeţean; Şcoa- 

,1a Generală pentru Nevăzători; 
U.J. COOP.; S.C. Someşul S.A.; 
U.M. 0827; I.C.P.; Institutul On
cologic; Spitalul Clinic de în
treprinderi; S.G. Argos S.A.; 
S.C. Armătura SA.; S.C.C.P.G.; 
Dacia Service Mănăştur; Opera 
Română; Tricorn Lux; Coop. 
Arta Culinară; U.M. 01278; SC 
Carpimez S.A.; S.C. Ers CUG; 
S.C. Avicola Floreşti;-«-Direcţia 
Sanitară; R.A.A.I.F.L.; S.C. Avu 
cola S.A.; . I.F.E.T.; S.C. Sanex 
S.A.; S.G.; Flacăra S.A.; R.E.N. 
E.L.; -U.M. - 01930; Spitalul Cli
nic Studenţesc; Spitalul - Clinic 
de Copii; Direcţia Generală a 
Vămilor; Poliţia; Inspectoratul 
pentru Cultură; Institutul Ini
mii; - Jandarmeria, R.A.D.P.;

Coop. Interqiod; S.C. Termorom 
S.A.; Asociaţia' Nevăzătorilor; 
Coop. Munca" Invalizilor;. Adm. 
Pieţe., şi Oboare' S.C. Fimaro 
S .A . ' •

Primar,
Gheorghe • FUNAR 

Director tehnic, 
loan MUREŞAN

impozitul fiind consumatorul fi
nal. Mărimea TVA este influen
ţată de cuantumul valorii adău
gate şi nu de numărul verigilor 
prin intermediul cărora se pro
duce sau se comercializează bu
nul respectiv. .

— Cum va influenţa TVA 
nivelul preţurilor?

— Deşi la. o comparaţie di
rectă cota de impozitare a TVA 
apare mai mare decît cota de 
impozitare a IGM, datorită me
canismului de aplicare a TVA, 
suma impozitului nu va deter. 
mina influenţe negative semni. 
ficative asupra nivelului gene- , 
ral al preţurilor. Diferenţe mai 
mari se vor înregistra la une
le produse, din industria ali
mentară, dar avînd în vedere 
că unele produse din reţeaua 
de desfacere către populaţie sînt 
scutite de plată, preţul/acestora 
ar trebui să înregistreze o scă
dere. La produsele de folosinţă 
îndelungată preţurile vor înre
gistra . o creştere, de 1—2 la

' sută.

Viorel SOMEŞFALEAN, 
şef serviciu DGF.P.C.FS. Cluj

Stadiul unor lucrări agricole
Deşi au debutat cu întîrziere, 

lucrările agricole din această 
primăvară se desfăşoară într-un 
ritm mai apropiat de cel nece
sar pentru a face tot ce ne-am 
propus. Menţionăm, în primul 
rînd faptul că se seamănă din 
plin porumbul, cultură de bază 
ce va ocupa în acest an 44.217 
ha, pînă la sfîrşitul săptămînii 
trecute realizîndu.se peste 1500

hectare De asemenea, s-au .se
mănat 350 ha cu sfeclă de za-: 
hăr, 1606 ha cu legume în cîmp 
şi în solarii, 10.529 ha cu. plante 
de nutreţ şi s-au plantat 2215 
ha cu cartofi. Pînă în prezent 
au fost fertilizate fazial cu azot 
16.200 ha şi cu fosfor 11.500 ha 
din culturile de cereale sernă- 
nate în toamnă. (I.R.)

19 ea m m m  a

ATENŢIE LA BANDELE ORGANIZAT!
Pînă nu demult, no bucuram de privilegiul de a avea 

o categorie de borfaşi care acţionau singuri. Prea puţinii 
profesionişti erau relativ repode prinşi de Poliţie, de
feriţi justiţiei, şi puşi la „adăpost" pentru cîtăva vreme. 
Sigur, ieşeau din puşcărie — „mai pregătiţi", ziceau ei 
-, numai că timpul şi... timpurile nu le permiteau ac
ţiuni bine gîndite, în grup.

Vremurile s-au schimbat şi, ca atare,, nici tîlharii nu 
mai acţionează spontan, îmboldiţi de „secreţiile" incon
ştientului. . Apar „Ieacierii", conştientizînd acţiunile. Ela- 
borînd planuri, mai mult sau mai puţin bune.
Rus loan David, Moldovan Alexandru, Moldovan Că

lin, Moldovan Traian şi Rus Adam — tîlharii din fo
tografie — au gindit, au analizat, au stabilit coordona
tele loviturii şi au acţionat. Au pătruns într-o casă de 
oameni, i-au legat pe cei doi soţi, ău: lovit în dreapta 
şi în stînga şi s-au pus pa jaf. N-au luat orice, ci pro-

G/ILERIA DE TÎLMRI

duse uşor vandabile, căutate. 2 aparate video, un case- 
tofon, bani.

Am pus în ghilimele „leader“ 
subliniem — încă n-a apărut '
Deocamdată, „notărîrilc" se iau

pentru că — trebuie să 
conducătorul adevărat, 
ca la... colectiva. Toată

lumea vorbeşte, nimeni nu ştie nimic (din lipsă de pro
fesionişti) şi, drept urmare, iese o brambureală de toată 
frumuseţea! Sâ recunoaştem, însă, că şi in rîndul răufă
cătorilor şi-a făcut loc în ultima vreme... inteligenţa. 
Tipul persuasiv, capabil sâ depăşească „mica şmecherie" 
şi să imprime acţiunilor antisociale ordine, disciplină şi 
omogenitate. In acest caz, acţiunile haotice ale celor puşi 
să păzească ordinea vor fi total inadecvate. Şi, de ce nu, 
depăşite!

Radu VIDA

Galeria fotografică, realizată de Teodor BKAZDAU, ne 
propune o meditaţie-asupra teoriei lombrosiene a expre 
sivităţii.
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PLĂŢILE SE FAC IN 
U R M Ă T O A R E A  

O R D IM r‘ •

Pentru cei înscrişi în Ziua d8  
12 FEBRUARIE 1993:

B  MARTI. 4 MAI 9$î nr. 426-475 "  • 
Bl MIERCURI. 5 MAI 93: nr. 476-525 
B JOI, 6 MAi 93: nr. 526-575 
■  VINERI, 7 MAI 93: nr. 576-625

Plăţile se fac între orele 14-16,
numai persoanei ai cărei 
nume este pe chitantă.

(13555)

S.C."CARLA PRODIMPEX"S.R.L.
organizează concurs pentru

CROITORESE 
cu experienţă în producţie de s©r*®*

Selec|ia va avea loc LUNI 10 mal 1993, 
str. Cîmpina nr.e^/A în  sediul 

C o o p /'M O B IL Ă  ş i JUCĂRII", etaj 5. 
Informaţii la poartă (14890)

CONSILIUL LOCAL GHERLA
anunţă

'Scoaterea la licitaţie tn vederea 
închirie rii următoarelor amplasamente 

pentru garaje provizorii:
E3 ctr.G răd Ina rilor - 15 le^m p/iu nă -1 05m p 
0  str. M orii - 15 lei/mp/lună - 400 mp 
B str. Avram lancu - 15 fel/mp/lună * 15mp 
a  str. Parcului - 15 le i/mp/lună - 15 mp. 
Licitaţia va avea loc la Primăria Gherla, 

Sala mică, în data de 19.05.1993, ... 
orele 10.

Documentele liciîatiei $i informaţii 
suplimentare se pot obţine la Primăria 

■Gherla, camera 15, telefon 24.16.66, 
(3F.1 ,B)

^  CONSILIUL LOCAL GHERLA
anunţă

Scoaterea la licitaţie în vederea c o n 
c e s io n ă r ii u r m ă to a r e lo r  t e r e n u r i  

(adresa terenului, activitatea tc»*a minimă 
anuală, suprafaţa Totală in mp.):

B str. Apei - locuinţe colective 6 • 8 apar
tamente - 60 lei/m p/an - 4700 mp: 
str. Hăşdăţil • activ ită ţi industria le ,

20

' ELECTRONICE • .
CU 6 sau 12 PAGiNI' 

MEWDRIE 
CARACTERE ROMANEŞTI

transport, depozite - 120 le imp/an - 
10000 mp.
Licitaţia va avea loc în data de  . 

24.05.1993, la o re le  12. 
Documentele licitaţiei se pot procura, . 
începînd cu data de 26.04.1993, la 

Primăria Gherla, camera 15 Birou 
Urbanism, telefon 24,16.66. 

Ofertele se depun la Primăria Gherla, 
camera 15, în  pilc înch is, pînă la data 

de 20.05.1993. orele 15. 
Concesionarea terenurilor se face pe 
durata existentei construcţiilor.

(361/A)

Şcoala Profesională Ciuj-N apoca, 
str. Fabricii de Zahăr nr.51 

organizează concurs, in data de 
20.05.1993, ore le  10, pentru 

următoarele posturi: 
l i  un post ÎNTREŢINERE INSTALAŢII TEHNICO- 
: SANITARE Şl ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ 

B3 un post MAGAZINER alimente şi echipei ment 
BI Un poat ASISTENT MEDICAL 
Relaţii suplimentare la secretariatul şcolii 

zilnic între orele 7-15. (360)
■eaw3WHErxOT<r»»-a»«î«

MDLITEC" s .r .l.

S.C. ^ i *IVJi ÎS 1 l i y  S.R.L. Cluj 
execută, la comandă şi în serie 

V ‘‘ „■ toată gama de ■
QpNFECŢII TEXTILE CU Şt.. 

FARA MATERIALUL CLIENTULUI. 
Pentru informaţii: tel. 16.34.30,mtre 
orel$ 8,30 - 16. Angajăm CROITORI 

TIMPLARI cu experienţă. (13590)

IMPEX S.R.L

a n g a j e a z ă  
Oficiul  forţ< 

JATi

>.C. 'ARMATURA" S.A. Cluj-Napoca | 
Str. Gării nr.19

prin transfer sau . 
ţei de muncă f 

010 TURNĂTORl-FORMATORI '• 
(bărbaţi), categ.3. 4

Informaţii suplimentare se pot primi la 
sediul societăţii sau la tel. 13.27.37,

Int. 148. (14788)

F i r m a  F A U R  O . K .  I A  ş i
Vă oferă

I N S T A L A Ţ I !  DE AER 
C O N D l Ţ I O N  AT *

import CSI.
Pret informativ 2 9 0 . 0 0 0  l e i . "  

Telefon: 0 9 8 / 1 4 . 0 2 . 5 2 .  ((14800)

CLUJ-NAPOCA 
Str.Pihorului nr.1 

Tel. 18.09.69, fax: 18.52.94
Vă oferă spre vînzare: -

es S C A I . 1 N IC  ş i M K S E  d in  mate
ria l p lastic, im port GRECIA

s l J M  B R IC I  IC  I ) K  S O A R E
Import GRECIA.

(14877)

s.c.” KG RIC T A ” s.r.l
P-ţa G ării nr.2 

a n g a j e a z ă

OSPĂTARI, absolvenţi de liceu 
economic sau şcoală profesională de 

comerţ, vechime minimă doi ani şl 
stagiul militar satisfăcut.

Informaţii: zilnic intre orele H-10 
hotel “PAX'\ cam. 105. (14896,'A)

V a a M M M M M i M n i a M a n M N a i H M a M l # !

w/h

O F I C R Î m T
!3 o gamă variată de dozatoare pentru 

băuturi răcoritoare şi distribuitoare de 
bere şi vin;

S9 arome concentrate pentru băuturi 
răcoritoare:

E3 vitrine frigorifice; 
a maşini de îngheţată; 
m alte utilaje pentru unităţi de alimen

taţie publică.
TOATE PRODUSELE ÎN PIAŢA 

COMUNA \
s.c. P r e d .  K O IV 1B  s.r.i.

Cluj Mălinului 5
tel. 14 57.90 V  -

•  asigură distribuţia ţ i  service 
garanţie şl postgâranţie ; ;

^  repari fngidere şl co n g e la c re i:

S.C.CESSENA CO. S.R.L TIMIŞOARA, 
B-dul V.PÎrvan nr. 3/8, 

tel. 096/11.96.62, 096/19.11.75 
^  vinde Efcl-GROS 

•  ŢIGĂRI ROMANEŞTI (Carpaţi, 
Bucegi, Snagov etej (13577) ,

"BIJUTERIA LUX"
Str. Gh. Doja nr.16

BIJUTERII DIN AUR w 
ALTE OBIECTE DE VALOARE

APUCAŢII PENTRU BURSELE DE 
SOFTWARE

THE PONZIO INTERNS SCHOLAR- 
SHIP PROGRAM

t,int invitaţi In mitingul "SOCIETATEA 92" (92cereri 
depuse) să.diocuie cu Dl Frank Ponzio, Symbolic 
System:,, î n c , Surnrnit, N .J , S U.A. despre 
programele M A . D I R (Mnke A Difference 
in Rornnnin) ţ i  rolul lor, «.îmbată 8 mai 1993, orele 
& • 12, Facultatea cl© Mecanico, B-dul Muncii 103- 
105. sala E 05. ■'

BIBLIOTECA . ' {  , 
THE PONZIO SOFTWARE 
ENGINEERING LIBRARY

te  vn detcmclo fc*&tiv luni, 10 mai 1993, oreie 14, 
f-'flcutaîtef^de Mecanică, B-dul Muncii 103*105.

ÎNTILNIRE CU SPECIALIŞTII IN ■ ' 
SOFTWARE 

SOFTWARE ENGINEERING AS IT
% APPLIES SPECIFICALLY TO 

SOFTWARE DEVELOPMENT
mnrji. 11 moi 1993. orele 10, Facultatea de 

Mecanica, B-dul Muncii 103-105, sala M £01.
INTERVIURILE CU APLICAŢII PENTRU

;a  jBURS>.
se vor desfăşura in zilele de 12 ţ i  13 mai 1993, 

orele 8-13 y  14-18, locul va fi anunţat ulterior-prin 
presei

Director: prof.dr.ing. George ARGHIR .1  (14705)I

iFIrma S.cASAN GELATO” S.R.L. 
SATU-MARE 

| |  vinde en-gros diferite sortimente

« P R A F  ÎNGHEŢATĂ,  H
cu adaos comercial zero, prin } 

S.C."EGRETA” S.R.L. i  < 
P-ţa Gării nr.2 (consignaţia) 

Informaţii: tel. 11.10.65/ 3254. (14896)
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CONSILIUL LOCAL GHERLA
.)■  anunţă
^ Scoaterea la licitaţie în vederea 

închirierii următoarelor amplasamente 
pentru CHIOŞCURI (adresa, 

suprafaţa, taxă minimă): /  
H str. Parcului - 6 mp - 300 lel/mp/luna 

«Autogara - 6 mp - 300 lel/mp/lună 
Licitatia va avea loc în data de /

19.05.1993, orele 10, în sala mică a 
Primăriei Gherla

înscrieri şi documentele licitaţiei se pot 
obţine la Primăria Gherla, cam era 15 
> B irou Urbanism, pînă la data de
18.05.1993. Informaţii suplimentare, , 

tel. 24.16.66. (361) "

î;c: ,montenay-c lu j -energie ,*s^
angajează 

•  FEMEIE DE SERVICIU, pe durată 
nedeterminată.

Relaţii k te l.  15.38.14 sau 15.38.75,
sau Ia sediul societăţii: 

str. Coiocnei nr.93-97, et.lll. (14611) J

•  Vlnd Histodil. Tel. 12-87-11. 
(14915-A)

•  Vlnd Dacia 1300, după ora
16, telefon 12-37-74. (15066)

•  Schimb garsonieră, confort 
mărit, B-dul 22 Decembrie, cu 
apartament 3 camere, zona Mă
răşti, Pata. Suport diferenţa. 
Telefon 14-39-98.

•  Schinib locuinţă ICRAL cu 
o cameră; 30 mp ţi bucătărie 18 
mp, zonă centrală Mihai Vitea
zul 22—23, ap. 8, etaj I, dea
supra la curăţătorie, cu două 
camere, zonă centrală sau pe 
Horea, confort I, zilnic 18—21.

• ' Schimb proprietate 4 ca
mere confort, cer- de 2 ori 2 ca. 
mere, confort. , Achit diferenţă 
sau 4 plus 3 camere. Cer 3X2 
camere, confort. Telefon 16-22- 
53 (14580)

•  Craiova, schimb catedră is
torie .cu similar Cluj. Schimb a* 
partament două camere pro
prietate cu similar Cluj. Telefon 
0941;5-32.23. (14428)

•  Schimb Dacia 1310 cu gar
sonieră. Telefon 16-85-78.

8/ Schimb apartament pro
prietate 2 camere, confort I. 
cartier Mănăţtur, cu asemănă
tor cartierul Zorilor. Tel. 16-07.
00, după ora 20. (15021-A)

•  Schimb din Gheorgheni a- 
partament din cărămidă 2 ca
mere, etaj II, confort II. Cer 
casă particulară sau spaţiu pen
tru producţie. Ofer diferenţă. 
Telefon 15-20-18, după ora 16.

• Schimb 2 camere confort II 
proprietate, str. Alverna, cu si
milar sau garsonieră central sau 
Grigorescu. Accept variante. Te
lefon 18-99-67; 13-59-43. (14834)

• Schiirib ; catedră educaţie fi
zică Galaţi cu Cluj.Napoca. Te
lefon 0934̂ 4-20-48. (14849)

•  Schimb casă ICRAL în cen
tru o cameră, bucătărie mare 
cu. curte separată, cu o garso
nieră, preferabil în zona Ghe
orgheni, Pata, Zorilor. Telefon
12-43-09. (13036)

• Schimb apartament două 
camere; decomanrlate, confort I, 
Bucureşti, cu similar Cluj. Tele
fon 11-13-21, după ora 20.

«  Schimb apartament propri
etate două camere, confort, din 
Bucureşti, pentru similar Cluj. 
Telefon 14-16-68. (14905)

•  Schimb casă naţionalizată 
situată pe B-dul Eroilor, com
pusă din cameră 40 mp, bucă
tărie 20 mp, baie, pod, pivniţă, 
etajul I, trei locatari în curte. 
Cer 2, 3, 4 camere central. Ofer 
diferenţa. Telefon 11-15.76.

•  Vreau să închiriez un bi
rou în ccntrul oraşului. Vreau 
un spaţiu format din două 
sau trei camere, neapărat te
lefon. Sunaţi la telefon 16-13- 
25. (13594)__  . \

•  Caut de închiriat casă 
particulară sau apartament 
cu 3 camere. Telefon 18-74..
08. (14720)_______  -

•  Caut de închiriat vilă cu
4—5 camere, telefon, condi
ţii deosebite, situată în zonă 
liniştită. Flata în lei sau va. 
iută. Telefon 15-46-10.
(14862-A)

«  Ofer pentru închiriat 2 ca
mere pentru două persoane. 11- 
«0-50. (14863)

'•  Caut pentru închiriat gar
sonieră, apartament cu două 
camere, parter preferabil zona 
Calvaria, cumpăr frigider mic. 
Telefon 16-11-00 . (14910)

® Doresc să închiriez calcu
lator XT sau AT cu monitor 
VGA sau EGA, cumpăr placă 
EGA. Telefon 11-51-45; 19-46-23, 
zilnic orele 8,30—15,30. (14919)

«  închiriez termen lung, a- 
partament trei camere, nemobi
late, pe valută, str. Mehedinţi/ 
Telefon 13-45-07, orele 20—22. 
(15068)

O Familie intelectuali cău
tăm de închiriat apartament 2 
camere, mobilat, telefon, ter. 
men lung, lei. Telefon 17-38-57.

. (15020)

•  Caut chirie apartament 2 
camere, mobilat, telefon zona 
Plopilor. Telefon 17-64-82.
(14689-A )

•  Dau în chirie apartament 
mobilat pe valută. Mehedinţi
1—3, ap. 59,, telefon 18-91-40. 
(14226.A ) - '

•  închiriez' apartament 2—3 
camere Zorilor sau central, par
ter sau etaj I. Schimb aparta
ment 3 camere, pod, garaj Za
lău cu Cluj. Telefon 12-48-47. 
(14692)

•  Dau în chirie casă, 2 ca
mere, curte, pentra activităţi 
comerciale, 100 DM pe lună. 
Plata anticipat 2 ani. Informa
ţii str. Dragoş Vodă nr. 14, d.m. 
(14732) .

•  Dau în chirie'apartament 3 
camere mobilate şi telefon, te
levizor, frigider. Plata în valu
tă. Telefon 16-42-47 sau 17.33-
42. (14723)

9 Caut garsonieră sau apar
tament cu două camere şi cu 
telefon. Telefon 16-52-43, după 
masa. (14513-A)

•  Studenţi, căutăm garsonie
ră'sau cameră cu fntrare sepa
rată şi dependinţe. Telefon 18. 
55 05. (14784)

•  Dau urgent în chirie apar. 
tament 2 camere mobilate. Te
lefon 15-03-75. (14857)

® închiriez rochii de mireasă, 
din import, modele unicate. Te
lefon 18-10-20. (14859)

•  Caut apartament două ca
mere, de închiriat. Telefon 17- 
54-64. (14881)

•  Caut de închiriat depozit. 
Telefon 14-24-48. (14892)

• Dau în chirie garsonieră, 
nemobilată. Informaţii la telefon
16-64-86. după ora 16. (14372)

•  închiriez casă familială ne
mobilată: două apartamente, ga. 
raj, telefon, pe valută. Telefon
13-30-32. (14735)

•  închiriez apartament două 
camere parter, pe termen lung. 
Plata în valută anticipat. (Să- 
lăgean Mircea, str. 1 Decembrie 
1918 nr. 128, ap. 28, telefon 999
— 4-04-83. (15058)

•  Caut apartament sau gar
sonieră pentru închiriat. Telefon 
15.58-03, orele 18—24. (14895)

• Tineri serioşi, căutăm gar
sonieră de închiriat urgent, în 
lei, ocupabilâ Imediat. Relaţii la 
telefon 18-70-Gil, zilnic Primim 
oferte numai marţi. (14900)

O Dau în chirie apartament 
mobilat, telefon, frigider, TV 
cablu. Telefon 14-11.38. (141199)

■ •  Căţei Scttcr irlandez, ca
litate excepţională. Telefon: 

_17-ll-08t scara, (14903)
•  Societate comercială an

gajează bărbaţi pentru func
ţia de casieri sala jocuri elec
tronice, numai pe bază dc 
garanţie imobiliară. Informa, 
ţii telefon 11-59-21. cam. 105 
sau 19-41-53. (14635) ^

•  întocmim contracte vîn. 
zări-cumpărări autovehicule. 
Str. Miron Cosfin; cartierul 
Gruia (spre hotel Transilva
nia). Telefon 13.97-26. 
(14679.A)
- •  Angajez ■ contabilă eu 

experienţă, vechime, minimum 
5 ani, salar 65.000. Negocia
bil. Informaţii Fericirii nr. 
33 (zona Gării). (1456S-A) 

Angajez tîmplar, catego
ria II—VI pentru „Williams" 
SRL atelier Ileanda, Sălaj. 
Salarii negociabile, minimum
40.000 Iei. Condiţii cazare. In. 
formaţii telefon Şomeuta Ma. 
ro 417, orele 18—22. (11564-A)
’ •  Angajăm cu carte de 

muncă fete tinere pentru 
dans în ţară şi în Italia. 
Curs de dans gratuit. Infor
maţii telefon 16-11-46. Pre. 
zentarea p<? str. Paris nr. 133, 
în 7 mai 1993, ora 15.
(14198)

• •  Firmă particulară anga
jează personal peniru servi
ciu de noapte (distribuire 
lapte domiciliu). Condiţii: sex 
masculin. Telefon 14-75-13;
14-29-07. (15020)

•  Angajăm lucrătoare co
mercială (vînzâtoare). Infor
maţii telefon 17-01-46, între 
orcie 18—20. (15049)

•  S.C. DUMI import-ex- 
port SRL, angajează urgent 
broderese. Relaţii la telefon:
13.19-58 sau la sediul firmei 
str. Stănescu Popa nr. 4.
(15051) .

•  Societate Comercială e- 
fcctuează transport marfă 
autodubă 2,5 lonc 70 lei/km. 
Informaţii la telefon 14-11- 
60:15-97-77. (15050)

- •  Meditez limba latină şi ro
mână (orice nivel). Informaţii 
telefon: 16-05-61, miercuri şi vi. 
neri, orele 16—20. (14837)

• Execut urgent zidărie, zu
grăveli; scot igrasie cu garanţie 
cu sau fără materialul clientu
lui. Gliga, Dorobanţilor nr. 9.
(14842)

•  Caut femeie pentru îngri. 
jire copil 4 ani- Str. Horea 38, 
bloc II, ap. 1, familia Radu. 
(14846)

•  Angajăm gestionar(ă) pen. 
tru magazin alimentar şi agent 
comercial pentru aprovizionare 
cu marfă. Vîrstă maximă 30 ani. 
Telefon 15-60-21, str. Albac nr.
1, magazin „Arian". (14860)

•  Caut femeie îngrijire copil
1,4 ani şi menaj uşor. Telefon
11-55-97. (14737)

•  S.C. angajăm barmani (bă
ieţi) şi ospătari (fete). Concurs: 
vineri, 7 mai, ora 9,30. Infor
maţii la telefon 12-44-60. (15072)

•  Absolvent 1993, Facultaţe 
Electrotehnică, avînd cunoştinţe 
de lucru pe calculator, solicit 
angajare la firmă de stat sau 
particulară din Cluj sau altă lo
calitate din-' ţară. OP 1, CP 444 
Cluj-Napoca 3400. (15065)

•  Bloc zona Cipariu, caută 
femeie pentru curăţenie. Tele
fon 15-47-95, orele 18—21. 
(14913) . • ■ .

•  Pierdut chitanţier Apex, nr. 
20189 — 20238. Se declară nul. 
(14785) ■ '

•  Angajez un vulcan izator, 
om serios. Vînd presă cornete 
îngheţată. Str. Mănăştur nr. 42. 
(14833)

•  Angajez zidari pentru ten
cuieli, 2000 mp după orele 13, 
telefon 12-43-87. (14863-C)

•  Meditez matematică la do* 
miciliul clientului, avantajos. 
Telefon 13-06-41. (14686)

• Informaţii privind locuri de 
muncă în Occident, sezoniere 
pentru tineri. Telefon 15-70-51. 
(14695)

•  Caut femeie pentru îngri
jire copil. Telefon 17-14-67. 
(14709)

•  Căutăm furnizori en-gross 
pentru toată gama de bunuri 
de larg consum (nealimentare). 
Telefon 13.98-51 {16—21).
(14731)

•  Absolventă Liceul econo
mic, studentă la Drept, caut 
serviciu firmă particulară, even
tual şi cu V2 normă. Pot ţine şl 
contabilitate. Telelon 16-07-25, 
în zile cu soţ, orele 11—15. 
(14819)

•  S.C. execut orice gamă tri* 
cotaje serie. Caut desfacere, e- 
ventual contract. Telefon 2-1-31.
15. orele 7,30—15,30. (14341)

«  Posed teren agricol 1>2 ha 
pentru lucru în parte. Telefon 
11-37-43. (143j0)

»  Cu adîncă durere fn sufle! 
anunţăm încetarea din viată, du
pă o lungă $1 grea suferinţă, a 
scumpului nostru soţ, tată ţl 
buhte GARDA IOAN din Coruş, 
nr. 22. Inmormîntarea va avea 
Ioc fn localitatea Cotuş 22, la 
data de 4 mat t993, ora 13. In . 
durerata soţie, fiica Emilia, Cla- 
udiu şl nepoata Alexandra. 
(14870)

0  Împărtăşim durerea prlote^ 
nilor noştri Gabl şl Radu pri

cinuită de pierderea tatălui 
TRIM1HŢAŞ TIBERIU. Maro, 

Corina, Carmen şl Kelu. (15024) 
i*- Cu. durere” în  suflet- anun' 

ţăm că azi, 4 mal, se Împlinesc
2 ani de Ia decesul fiului şi fra
telui drag BOANc A  MARIN Ia 
vîrstă de 22 do ani. In veci ne- 
mîngîlaţi tata, mama şl sora cu 
familia. Odihnească-se In pace. 
(11847)

0  Anunţăm încetarea din via
ţă a scumpei noastre mame 

JUCAN VICTORIA In vîrstă de 
89 ani. Din partea copiilor şl 
nepo{llor Ioan, Ana, Floarea, 
nora Cătălina. Inmormîntarea va 
avea ioc tn data de 3 mal 1992, 
ln satul Corpalea ta ora 13, 
Judeţul c iu l- Dormi In pace. 
(14818)

*  Cu adîncă durere anunţam 
încetarea din vla(ă a scumpei 
noastre mame, soacre şl bunici 
COROI MARIA din Rediu, tn 
vîrstă de 86 ani. înhumarea are 
loc ln 4 mal 1993, ora 13. Nu te 
vom uita niciodată pentru bu
nătatea şl sufletul bun cu care 
nc-ai înconjurat. Familia IiiJu- 
rerată. (11851)

M A plecat dintre nnl tn <tua 
de 30 aprl'le 1993 cea mal lui>ltâ 

soţie, mamă şl bunică 
SOMEŞFAI.EAN MAIUA In vtrs
tă de 59 ani, după o scurtă dar 
grea snferlntă. O vom conduce 
pe drumul fără întoarcere azi,
4 mal 1993 ln satul Pata, ora 13. 
Dormi în pace, dragn noastrâ 
soţie şl mamă. Sufletul tău 
hliml nu-l vom uita niciodată. 
Familia îndurerată, (IIS3I)

0  Pios omagiu amintirii scum
pei mele suturi A N It lT fA  

MARCINKaNU. la împlinirea a
20 ani de la dureroasa ilespăr. 
(Ire. „Urme/e In caM ţl suspinele 
şl lacrima duioasă ce-o varsă 
pe trist mormtntnl tău . . 
Marin. (14703)

«  Se împlinesc 10 nnl de la 
moartea neuitatului nostru soţ 

şi tata Clf'EOVAN AI'ltEI.. 
Odlhnească-se In pate. Soţia şi 
copiii. . (11711)

0  A ii, 4 mal. se împlinesc 10 
ani de cind a plecat dintre noi 
iubitul nostru so|. tată, socru 
şi bunic RARAU VASII.E. Come
morarea va avea loc duminică.
9 mal, ora 12, la biserica „M io
riţa". Familia. (14822)

9  Un ultim omagiu celui ca
re a fost MUREŞAN SIMION, 
strungar la M. Marius. Sindica
tul S.C.M. Marius, colegii din 
secţia strungărle. (11808)

0  Se împlinesc 10 ani de~du
rere de cînd m -a părăsit scum
pul nostru soţ, tată, bunic, stră
bunic LONCA TEODOR. Nu le 
vom uita niciodată. Familia. 
(14000)

0  Au trecut 10 ani de lacri
mi şl durere de cînd ne-a pără
sit pentru totdeauna scumpul 

nostru tată, socru şl bunic 
ROŞCA IOAN (fost şofer IJTI-). 
Familia Liviu Roşea. (1I47S)

O S.au ' împlinit şase ănl de 
la despărţirea noastră de soţul 
şl tatăl nostru drag profesorul 
IOAN MARUSCIAC. Amintirea 
Iul va rămine veşnic vie In su
fletele noastre. So)la şl copiii. 
(11636)

0 ~  Sintem alături de familia 
Cădarlu junior. In marea dure
re pricinuită de dispariţia pre

matură a celei care a fost 
MAMINA. Foştii colegi de la 
Oficiu. (15057)

0 ~. Asociaţia de locatari de pe 
str. Buftea nr. «, transmite sin
cere condoleanţe familiei Rus 
Traian ta decesul mamei.

î  A lncetat~dlrT_viaţă draga 
noastră mamă, soacră şl bunică 
TELECAN MARIA, In vîrstă de 
81 de ani. Inmormîntarea ai*. 4 
mal 1993, ora 14 din str. Troian 
Vuia 189. Copiii cu familiile şl 
nepoţii. (11739)

*  După o scurtă suferinţă s-a 
stins din viată scumpul nostru 

tată şl bunic NAOV TIBOB 
(Tlbl bacsi). Inmormîntarea vs 
avea loc miercuri S mal, ora 12, 
tn cimitirul Central. Familia În
doliată. (14889)

0  Vn  ultim şl pios omagiu 
fostului nostru prieten şl coleg 
Ing. JL’RCA MIRCEA. Condole
anţe familiei grea încercate. Fa
miliile 8udlşan, Despu, llieş.

0  Pios omagiu cuscrul noas
tre B A cA IN fA N  NAS TASIA. 

Familia Rădulescu. (11312)
0  Anunţăm încetarea din via

tă, dupâ o grea suferinţă a 
scumpei noastre mame, soacre 

şl bunici BACAINTAN 
NASTASIA, In vîrstă de 73 ani. 
Inmormîntarea in /lua de 5 mai 
1993, ora 13 de la capelav  cimi
tirului Central. Anuţ.* Adrian A- 
lexandru. (11911)

0  Colectivul do cadre didacti
ce al Şcolii nr. 2. este alături 

de colega noastră Elena 
Cârstoce, în marea durere pri
cinuită de pierderea tatălui drag.

0  Mulfumlm tuturor celor ca. 
re au condus pe ultimul drum 
pe Iubitul nostru fiu, frate şl 

unchi MIRCEA MUREŞANU, 
precum şl celor caro au fost a- 
lăturl de noi şl nî-au ajutat. 
FamUla îndoliată. (14922)

0  Cu durere anunţăm înceta
rea din viaţă a lubllulul nos
tru tată, bunic, frate, rudă, bun 

prelten şl vecin BALOG 
LADISLAU. fost pensionar de la 
Unirea, In al 72-lea an. Inmor- 
mintarea va avea loc miercuri
5 mal, I9H, la orele 13, de la 
capela nouă din Mănăştur. Fa
milia îndurerată. (15080)

0  Cu adincă durere ne des
părţim, pentru totdeauna, de 
scumpa noastrâ mamă şl buni
că NEA Ci ANA. Copiii Vasile şl 
Ioan, nurorile Aurica Şl Mlro- 
la. nepoţii IJtiana, Alin şl Ra
du. Fie-I ţărina uşoară. (15089)

0  Cu mare durere anunţ în
cetarea dîi* viată, li» dala de 3 
mal 1993. a scumpei soţii ANA, 
la vlrsta de 72 ani. Inmor- 
mfntarea va avea loc la data de
6 mul I9J3, ora 12 la domiciliul 
din satul Mlceşti nr. 15. Odlh. 
ncascS-w In pace. Soţul Vasile 
Neog. (15089-A)

0  La 9 mal a.c. sc împlinesc şa
se săptămînl de la ttccerea Jn ne
fiinţa a celui care a fost Inginer 
MOI.UOVAN TKOKIL Soţia şl flvll, 
(11827) .
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a SREBREN1CA — Chiar dacă semnătura sîrbilor bos
niaci a fost adăugată celorlalte semnături de pe planul 
de pace ONU. s-.'.u raportat lupte crîncene în Bosnia 
Centrală, Jntre sîrbil şi musulmanii din jurul oraşului 
demilitarizat Srebrenica. Menţionăm că trupe ONU s-au 
deplasat la Garaide, unde forţele musulmane au sufe
rit pierderi grele.

■ VITEZ — Lîngă Vitez un soldat britanii- a fost se
cerat de o mitralieră, in timp.ee s c  deplasa cu o pa
trulă ONU intr-un jeep. Semnătura sîrbilor bosniaci se 
pare că nu are o valoare foarte mare în această zonă, 
unde trupele ONU, ele îiv.elo atacate, nu mai pot-asi
gura protecţia populaţiei, ale cărei case Sînt în flăcări 
peste tot, familii întregi fiind ucise şi ar.;e. Regimentul 
„Chesliirfc“, mai are cinci zile pînă la retragerea din zo

nă, urmînd să fie înlocuit cu regimentul „Prince of 
Wales“ ; se speră ca pină atunci să nu mai sufere alte 
pierderi.

S PARIS — Franţa se resimte ln urma şocului dure
ros resimţit de la moartea fostului prim-niinistru Pierre 
Beregovoy. La'. Paris, admiratori .ai acestuia s-au adunat 
pentru a-şi exprima regretele, şi respectul. Pierre Bere- 
fiovoy s-a sinucis prin împuşcare sîmbătă, la, reşedinţa 
sa din centrul Franţei. '

Activitatea sa . din cadrul Guvernului a fost intens cri
ticată, ceea ce a cauzat o puternică depresie» nervoasă, 
la care s-a adăugat şl pierderea alegerilor de către so
cialişti în luna martie a.c.

■ WASHINGTON — Cea de a doua săptămînă de ne
gocieri de. pace israeliano-palestiniene a debutat ieri la

_ Washington, au informat surse ale celor două delegaţii
B BONN — în industria metalurgică din fosta RDG 

a fost declanşată ieri greva generală — apreciată drept 
cel măi amplu conflict de muncă din fosta Germanie De
mocrată. Motivul grevei îl constituie cererea-de către 
sindicate a creşterii salariilor cu 20 la sută, în'vederea 
egalizării acestora- cu cele plătite muncitorilor din ra
murile similare în vestul Germaniei.

- n HAMBURG — Monica Szelles a părăsit spitalul; în 
două zile după ce a fost înjunghiată în spate ■ de î către 
un spectator. Ea s-a deplasat din Hatnburg unde a.-avut 
loc atentatul asupra sa, direct în SUA la reşedinţa. sa 
din California. Duminică, s-au spus- rugăciuni -pentru 
fosta.̂  Iugoslavie, care a fost căminul Monicăi Szelles.

Numărul 1 al tenisului mondial. Steffi Graff'-.care din 
cauza Monicăi Szelles , a fost frustrată de locul fruntaş 
în clasamentul mondial, în multe rinduri, a declarat.că 
este foarte afectată, de tragica intînsplare şi a protestat 
împotriva slabeiorganizări a securităţii de pe arenele 
sportive. . . - ■; , ' ' . ;  -
: ;  ̂ - EASTERN PRESS
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Cumpâr garsonieră, ' 
apartament sau teren 

pentru construcţii, i 
Telefon 14.75.13, | 
14.29.07. (1691) J

garsonieră apartament! 
casS sau teren.

TeU 1.57.15.(10909)

Vlnzerl-cutnpîlrări dc 
[case şl terenuri prin 
I PRIMORDIAL,
I  str. Gheorgheni, nr.33,
K9 a

v > 14.99.37.;
• Vînd apartament 4 camere 

confort, etaj IV, str. Peana, în 
lei sau valută. Telefon 18-25-67. 
(14607) ' - ; '

•  Cumpăr avantajos contract 
ICRAL. Oferte la telefon 15.33.
21. (14619-C)

•  Cumpăr garsonieră sau apar
tament două camere. Telefon 15- 
33-21-. (14619-B) '

•  Cumpăr apartament 2—3 ca
mere, neapărat cu telefon, zonă 
centrală sau semicentrală. Ofer
8.000 .dolari Telefon 15*69-35, du
pă ora 19. (14650)

•  Vînd televizor Olt. Informa
ţii telefon 14-01-28. (14621)

•  Vînd Dacia 1100 pentru pie. 
se de schimb. Telefon 15-57-45, 
zilnic Intre orele 18—21. (14661)

•  Vînd Skoda S 100, presă u. 
loi. Sat Bogata de Sus. Informa
ţii telefon 12-48-15, după ora 17.
(14697)

•  Vind formulare pentru rule
tă mondială Cvlsnaj. Telefon 16-
25-31. (14702)

•  Vînd autocamionetă TV pe 
benzină. Floreşti, Horea nr. 5. 
(14730)

•  Cedez loc de mormînt-în ci
mitirul Central. Telefon 15-12-62, 
orele 15—17 (14719)

•  VSnd set motor franţuzesc 
pentru Dacia 1300 nou şi incuba
tor pentru pui. Telefon 13-12-47. 
(14809) ,

® Vind IIC-91, trăgătoare ro- 
trîng. Telefon 18-29-11, (14812)

•  Vînd televizor color cu tele
comandă, stare foarte bună. Te.

- lefon 18-28.83. (14826)
•  De vînzare Ford Sierra 1,6 şi 

VW transportor diesel Sn stare 
foarte bună. Informaţii la telefon
12-33*08, între orele 9—13 şi 15

: -19. (14820)
•  Vînd urgent portiere, pompă 

benzină, planetară, Renault 18
; CTS.. Cumpăr bloc motor Volks-
* wagen Golf 1400 cmc, telescoape 

faţă Mercedes 210 D. Telefon 15.
5 13.55. (14314)

•  Vînd combină turn hi-fl cu 
compact disc, platformă trans
port autoturisme, Opel Rekord 
comb!, benzină 1085. Telefon 11-

: 44-65. (14798)
•  Cumpăr casă cu cel puţin 

, patru camere sau teren apt pen
tru construcţii. Telefon 18-42-30, 
după ora 19. (14516-A) r

•  Vînd instalaţie preparat si-.
; fon-suc. Se utilizează orice fel de

esenţă. La sticlă sau pahar. Te
lefon 0999/7-04-79.-(13993)

•  Vînd apartament cu 4 ca. 
mere confort I cu telefon, etaj 6, 
în Zorilor. Informaţii telefon 12- 
39-20, 20—22. 113968-6)

•  Vînd videocameră , japoneză 
sigilată, maşină scris, filtru ca
fea, TV color. Telefon 12-16-68. 
(14780)

•  Casă mare de vînzare. Str. 
Dunării nr, 78. (14399)

• Vînd apartament 2 camere, 
zona Hermes (pe valută). Infor-, 
maţii la telefon 14-21-29, după o- 
ra 16. (14-145)

•  Vînd BMW 318, anul ;1979,
: număr 2011, vama achitată, stare

perfectă; 2000 DM sau cumpăr ta
lon BMW 318. Telefon 15-60-21 
sau str. Borhanci nr. 4, bloc P 20, 
ap. 6. (14850-A)

•  Vînd biblioteci (rafturi) albe 
noi pentru cărţi şi magazin. T e . '

: lefon 18.63.68. (14864)
•  Vind camion izotermă IFA

5 tone, după ora 13, telefon 12- 
43-87. (14865)

•  Vînd birou, chiuvetă, mască 
de vană, maşină de spălat. Te
lefon 15-41-45. (14860)

•  Vînd apartament 3 camere 
decomandate, proprietate perso
nală, str. Ciocîrliei nr. 1, bloc 
C 10, ap. 55, între orele 17—20, 
(Mărăşti). (14869)

• Cumpăr apartament 3 came
re. Telefon 17-54-23. (14871)

© Vînd apartament 4 camere, 
confort lux cu linii telefon şi fax 
în Zorilor. Telefon 12-44-84.
(15039)

• Vînd ieftin video player, TV 
Funai, sigilate. Telefon 16-45.14.
(15040)

• Vind apartament 3 camere 
pe valută sau închiriez. Telefon
16.75-33, după, orn 13. (15042)

•  Vînd casă şi grădină tn Co- 
jocna lîngă tîrg. :Str. Bărnuţului 
nr. 3, relaţii suplimentare zilnic 
între orele 10—13. ,(15041)

• . Vînd casă, .grădină 0.40 ha. 
Informaţii Floreşti, Tudor Vladi- 
mirescu 92, familia Fekete.
(15044) • - •

•  Vînd Opel Kadett diesel în 
stare excepţională. Telefon 31-48- 
54, Turda. (15045)

• Vînd videocameră nouă, ma*. 
şină de scris, filtru cafea. Tele
fon 15-59-63. (15016)

•  ;Vînd Volkswagen Passat 
combi, an 1937, stare excepţio
nală. Telefon 15.59-63. (15046),

•  Vînd Dacia papuc gri meta- 
' lizat,; model CN, zero km, pen

tru pretenţioşi. ’ Informaţii tele-
' fon 13-41-63. (15017)

•  Vînd Dâciă 1300 de 13 ani 
în stare -bimă, preţ convenabil.- 
Informaţii- intre orele r 16—2&, 
str. Arieşului 81. (14724) '

•  Vînd maşină automată pert- 
: tru cafea (6 feluri) —  presso

germană. Informaţii telefon 039A 
86-22-12 Careî '.orele lâ—21. '

. (Î5019-A).
•  Vînd-bicicletă Ucraina, ma

şină de cusut electrică URSS. 
Telefon 18-37.21, între orele 17 
—20. (15019)

•  Cumpăr;; apartament sau 
garsonieră. Telefon 14.75-13; 14. 
29-07. (15020)

• Vînd autodubă Nyisa şi 
Mercedes 220 diesel, înmatricu
lat. Oradea, teleîon 09911-41-14. 
(15022)

•  Două camere, confort plus 
o cameră, garaj, curte pe valută,

; faguri şi ceară de albine de vîn
zare, str. Călan 14, telefon 14-
09-51. (15023)

•  Cumpăr spaţiu pantru pro
ducţie casă particulară. Telefon
15.20.18, după ora 16. (15028-A)

•  Vînd convenabil video pla
yer japonez Akai sigilat. Telefon
13-29-06, (15029)

•  Vînd tractor U 445 DT. Te- 
lefon 16-86-18. (15030) -

•  Vînd urgent casă 3 camere, 
bucătărie, baie, garaj, grădină 
în Someşeni, str. Sportului nr.

. 16 telefon 15-06-95. (15031)
• Vînd Dacia 1100 pentru 

piese de schimb Telefon 18-29- 
71. (15032)

•  Vînd TV Funai sigilat. Te
lefon 16-39.18 sau 17-59.01. 
(15033)

• Vînd certificate de propri
etate şi VW Golf neînmatricula
bil. Telefon 17-23.69, dimineaţa 
sau seara. (14835-B)

• Vînd multimetru digital, 
maşină găurit electrică mecani
că fină, robot bucătărie com
plex, instalaţie parabolă. Tele
fon 14-09-24. (14839-A)

•  Vînd cuptor microunde, 
turn muzical, aparat sudură, bo. 
xe, rîşniţă cafea. Telefon 14-69. 
24. (14839)

•  Vînd TV Funai. Telefon: 
15.95-07. (14810)

• Vînd sufragerie „Flandria". 
Telefon 11-11 02 (11841)

• Cumpăr teren minim 
1500 mp, lîngă drum' naţio, 
nai. Telefon 11-61-96, între 
orele 8—16. (339) .___^

• Cumpăr cherestea usca- 
ta. Telefon 16. 12-12. (14823)

•  Vînd spaţiu comercial 
amenajat cu anexe şi auto
dubă Mercedes 406 D, capa. 
citate 3,5 tone. Informaţii la 
telefon 14-39-97 numai după 
ora 20. (11525) - ■ ■

•  Cumpăr talon; Volvo. 
Luni-Vineri, 9—17. : telefon;
18-30-32. (14374-A) _

• CUMPĂR CONTRACT, 
garsoniera, apartament, casă, 
teren. Telefon 13-20-G3. 
(14265-D):;’y.

•  Vînd . Dacii brekurl şi 
berline, O km, culori deose
bite metalizate. 12-21-28.
(15013)

• -  Cumpăr contract locu. 
intă. Telefon 14-75.13; 14-29-
07.‘ (15020) " ■__ _

• Vînd Mcrcedes 2.!0.” 'Te- 
lelon 16-07-00, după oră 20. 
(15021) -

• Vînd dicţionar universal 
francez 1884, Larousse ilustre 
1924, cărţi istorice, decoraţii, 
bancnote, diferite obiecte, 
cea 1850. Intre orele 8—14, 
telefon 11.63.17. (14874)____ _

• Cumpăr casă cu grădina, 
parter cu etaj, cu telefon, în 
zona centrală. Informaţii la 
telefoanele: 16-97-81; 12-17-
78, între orelo 18—23. (14902)

•  Vînd combină frigorifi
că 280 1, marca Fjord şi au* 
toturlsmc Fiat Regata 80 şi 
VW Passat Diesel 1983, md- 
tor nou. Telefon 13.66-22, du
pă ora 17. (14921) _____

•  Vind- autoturism BMW 
323 I 1986 şi camionetă Viat 
Ducato 2,2 tone, 1984, preţ 
convenabil. Telefon 18.09-16, 
după ora 14. (11921-A)

•  Vind urgent apartament 
două camere confort I, Mă-- 
năştur. Telefon 11-57.15. 
(15071)

•  Vînd Dacia 1310 TLX anul 
1930, 30.000 km. Telefon 18 01- 
82. (14811)

•  Vînd televizor Sirius. Te
lefon 14-52-60, după ora 18.
(14843) -

•  Vind dulap bucătărie. Te
lefon 14-48-14. (14352)

•  Vînd avantajos televizor 
color nou (62 cm), malaxor Sn. 
gheţată. Telefon 14-71-00.
(14853)

•  Vînd vilă ridicată în roşu 
cu două nivele la Someşul Re
ce, zonă de agrement. Informa
ţii telefon 12-13-27, după ora
20. (14858)

•  Vînd bicicletă rusească 
nouă „Ural” şi storcător fructe 
rusesc nou. Zilnic 20—22, la 
telefon 14-60-43. (14378)

• Vînd Mazda 323, neînmatri
culabil, preţ 1.200 DM, - negocia
bil. Telefon 15-29-78. (15053)

•  Vînd ladă frigorifică. Tele
fon 11-91.83, după. oral» 13. 
(14876)

•  Vînd TV color Funai'--sigi
lat. Telefon 17.38-70. ;(14873-A)

•  Vînd televizor, color Funaf, 
sigilat. Telefon 14-43.08. (14385)

•  Vînd gheretă -amplasată. 
Telefon 17-73-83. (14884)

•  Cumpăr garsonieră,, două 
camere. Telefon 16-74-13. 
(14883-A) -  ' -

•  Vind apartament,' Casă.i Te- 
lefon 16-74.13. ' (14883-B)

•  De vînzare mobilier de bu
cătărie, dulapuri . vechi,, cană. 
Clinicilor 18, în curte. (14830)

•  Vînd Fiat Ducato, izoter. 
mă, 1987, diesel, 78.000 km 9.000

'DM. Telefon 15-48.63; 14-23-65. 
(14742)

•  Vînd bibliotecă/Luceafărul 
şi hol Tîrnava, stare .perfectă. 
Telefon 16-28-69, orele-'17—21. 
(14741) ' '

•  Vînd video player : Funai şi 
TV  color Funai, noi, cu.teleco
mandă. Telefon 17-57-97 ;r 17-70-
79. (14740)

•  Vind videorecorder, : deru. 
lator, cărucior copil; , ţarc, ; ra
chetă tenis Kneissel-, rochie, mi
reasă 42. Telefon 18-50-72. 
(14888) ;

: •  Vînd video.player - japonez 
Akai, sigilat, preţ convenabil. 
Telefon 12.87-18. (14891)

•  Vînd TV color Funai şi 
video player Funai, sigilate, cu. 
telecomandă. Telefon 16-58-12. 
(14893)

•  Vînd urgent şi avantajos a- 
partament cu patru camere de. 
comandate, str. Bîlea nr. 6. Te-

‘ lefon 11-20.07, după ora 14. 
(15062)

•  Cumpăr garsonieră. Tele
fon 14-46-09, plata in valută. 
(15059)

•  Vînd urgent BMW 323 I, 
motor 87. Informaţii la telefon.
18-25.54, între orele 16—21. 
(14901)

•  Vînd bure coafor, stare 
excepţională, centrifugă electri* 
că, bicicletă damă, zece scaune 
noi, albe din lemn curbat, mie
re. Telefon 14-11-38. (11899)

. •  Vindem zilnic în comuna 
Bonţida pui de carne. Telefon:
18-68-39; 18-00-25. (14898)

0 Vînd Dacia 1410, an 1989. 
pentru pretenţioşi, între orele
15—18, Constantin Brâncuşi 192/
43. (14909)

• Vînd 2900 mp-teren, ■ zona 
periferică, cartierul Gheorgheni. 
Informaţii la telefon 16-96-50, 
după orele 18. (14903)

•  Cumpăr Sn condiţii avanta
joase apartament două camere, 
confort I, în Mănăştur. Telefon
16-88-98, între orele 16—20. 
(14906)

• Vînd Citroen BX 19 RD, a. 
nul 1984. Informaţii la., telefon:
15-63-83. după ora 17, (14918)
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